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Vous pouvez également afficher ou masquer les commandes de la grille en mode d’affichage Performance View. La grille est
automatiguement détectée et configurée lorsque la piste est analysée.

Pour afficher les commandes de la grille, maintenez le bouton Select/Zoom enfoncé pendant une seconde. Six boutons
s’afficheront dans le bas de I’écran, et les marqueurs apparaitront sur la forme d’onde.

Pour réinitialiser la grille, appuyez sur Reset.

Pour décaler les battements de la grille vers la gauche ou la droite (par incréments d’un battement), tapez sur < ou sur
>, respectivement, ou tournez le bouton Select/Zoom.

Pour faire « glisser » la grille entiére vers la gauche ou la droite, déplacez le plateau.
Pour réduire de moitié ou doubler le nombre de marqueurs de la grille, tapez sur /2 ou X2, respectivement.

Pour masquer les boutons de commande de la grille, appuyez sur le bouton Select/Zoom ou tapez sur Done sur
|"écran tactile.

Mode d’affichage bibliotheque

Le mode d’affichage bibliotheque vous permet de parcourir e lSearen
votre bibliotheque et de charger une piste sur le module
sélectionné. Vous pouvez également effectuer des recherches
dans les listes d’écoute, ajouter des pistes a la liste des pistes
en attente et rechercher vos pistes a I'aide des fonctions de tri
et de filtrage.

Important : Visitez enginedj.com/downloads pour télécharger
le logiciel Engine DJ.

Utilisez les cinq icones sur le cdté gauche pour naviguer en
mode d’affichage bibliotheque :

e Source : Utilisez cette option pour sélectionner |'appareil
source a partir duquel les pistes seront affichées, y
compris vos appareils multimédias connectés et les
services de streaming et cloud disponibles. Tapez sur
I'icbne Source pour afficher la liste des sources
disponibles, puis tapez pour sélectionner. Pour activer les
services de streaming, utilisez le menu Settings.

e Listes d’écoute : Vos listes d’écoute sont vos collections de pistes, y compris les listes de pistes organisées selon un ordre
spécifique. Vous pouvez créer des listes d’écoute en fonction des différents types de clubs ou d’événements, etc. Le logiciel
fourni Engine DJ vous permet de créer des listes d’écoute que vous pouvez utiliser avec cette fonction.

e Liste des pistes en attente : Vous pouvez ajouter des pistes a la liste des pistes en attente afin que vous puissiez les
utiliser plus tard lors d’une prestation (plutdét que de les rechercher parmi toutes les pistes de votre bibliothéque a la
derniére minute).

e Histoire : Cette option permet d’afficher votre historique de lecture.

e Fichiers : Cette option permet de parcourir la liste de tous les fichiers sur un lecteur USB ou sur une carte SD.

* Recherche : Cette option permet d’effectuer une recherche dans les pistes par mot clé. Les résultats de recherche sont
basés sur le nom d’album, le nom d’artiste, le nom de piste, la tonalité et le tempo.

32GB DRIVE

Appuyez sur I'icone liste en haut de I'écran pour basculer entre I'affichage standard et I’affichage étendu.

Balayer une liste vers le haut ou le bas permet de la parcourir (par exemple, les listes d’écoute ou la liste des pistes). Vous
pouvez également appuyer sur les touches Back ou Forward afin de sélectionner une liste, puis tournez le bouton
Select/Zoom. Maintenir la touche Shift enfoncée puis tourner le bouton Select/Zoom permet de parcourir rapidement la liste.
Vous pouvez également taper et faire glisser la barre de défilement sur le cété droit de la liste.

Taper sur une icdne ou un item dans la liste permet de le sélectionner. Vous pouvez également appuyer sur le bouton
Select/Zoom.

Balayer une piste vers la droite permet de la charger sur le module. Vous pouvez également appuyer sur le bouton
Select/Zoom ou appuyer deux fois sur la piste.

Balayer une piste vers la gauche permet de I'ajouter sur la liste des pistes en attente. Vous pouvez également maintenir la
touche Shift enfoncée et appuyez sur le bouton Select/Zoom. Balayer une piste vers la gauche permet de la supprimer de la
liste des pistes en attente.

Taper et maintenir le doigt sur la piste permet d’afficher la fenétre des informations de piste. Taper sur la fenétre
d’information de piste permet de fermer la fenétre.

Tapez sur l'illustration de la piste pour prévisualiser la piste. Tapez de nouveau pour fermer la prévisualisation. Pendant la
prévisualisation, tapez sur la piste pour parcourir la piste.

Taper sur le champ de recherche permet d'utiliser le clavier qui s’affiche pour effectuer une recherche des pistes par mot clé. Les
résultats de recherche sont basés sur le nom d’album, le nom d’artiste, le nom de piste, la tonalité et le tempo.
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En prestation

Chargement et suppression de pistes

Lors de I'affichage d’une liste de piste :

Pour charger une piste sur le niveau sélectionné, balayez la piste vers la droite. Vous pouvez également appuyer sur le
bouton Select/Zoom ou appuyer deux fois sur la piste.

Pour charger la méme piste sur les deux niveaux du module (« doubles instantanés »), appuyez deux fois sur le
bouton Select/Zoom alors que la piste est sélectionnée.

Pour ajouter une piste sur la liste des pistes en attente, balayez la piste vers la gauche. Vous pouvez également
maintenir la touche Shift enfoncée et appuyez sur le bouton Select/Zoom.

Pour afficher les informations de la piste, tapez et maintenez votre doigt sur la piste.
Lors de I'affichage de la liste des pistes en attente :
Pour supprimer une piste de la liste des pistes en attente, balayez la piste vers la gauche.

Pour supprimer toutes les pistes de la liste des pistes en attente, tapez I'icbne pour supprimer les pistes en attente
dans le coin supérieur droit de I’écran.

Recherche et filtrage de pistes

Champ de recherche IcOne trier

Pour effectuer une recherche, tapez sur le champ de
recherche (Search) et utilisez le clavier qui s’affiche a
I’écran. Les résultats de recherche sont basés sur les
criteres suivants : le nom d’album, le nom d’artiste, le
nom de piste, la tonalité et le tempo.

R R . . Watch The Tapes
Pour masquer le clavier, tapez sur I'icone du clavier [RSEUEE | LCD Soundsystem
dans le coin inférieur droit du clavier virtuel. Vous pouvez S JWAKE  Dedication
également taper n’importe ou sur I’écran autre que sur le . ) ¥ha  Biz Markie
clavier ou le champ de recherche. L
Pour filtrer vos pistes, tapez sur les icones genre, album, Al e
artiste, tonalité ou BPM, puis tapez sur I'une des BPM v
H H H . . . Folder cu S
options disponibles. Seuls les pistes qui c_i|§posent de o Key O —
balises pour genre, album, artiste, tonalit¢ ou BPM \ J| Run The Jewels
seront affichés. (Par défaut, la tonalité est notée en PR e e inle
utilisant le systéme Camelot.) 1004 yt mins
Remarque : Vous pouvez également utiliser la fenétre 1004 ﬂ“-““i""" e

Preferences afin de définir si vous souhaitez afficher
uniquement les pistes avec la méme tonalité ou les pistes
ayant une tonalité compatible ainsi que le «seuil de
tolérance » du filtre BPM (afin d’inclure les pistes ayant un
tempo qui se retrouve dans la plage de tempo limitée de 1
a 15 BPM). Veuillez consulter la section Centre de
commande > User Profile afin d’en savoir plus.

Pour trier la liste des résultats, tapez sur I'icbne trier dans le coin supérieur droit puis sur une des options disponibles.
Appuyez sur I'icbne de fleche a coté pour basculer entre I'ordre croissant et I'ordre décroissant.

Lecture et programmation des points de repére

Pour lancer ou interrompre la lecture d’une piste, appuyez sur la touche Lancer/interrompre la lecture ( / ).

Pour ajouter un effet de scratch, déplacez le plateau lorsque la touche Motor est activée et qu’une piste joue.

Pour créer un point de repeére initial, appuyez sur Shift+Cue a I'emplacement désiré pendant la lecture.

Pour retourner au point de repeére initial et arréter, appuyez sur la touche Cue. La touche clignote lorsque la piste est pausée
au point de repérage.

Pour retourner au point de repere initial et continuer la lecture, maintenez la touche Shift enfoncée et appuyez sur la touche
Lancer/interrompre la lecture ( / ).

Pour inverser la lecture, maintenez la touche Shift enfoncée et appuyez sur la touche Censor/Reverse. La touche clignote
durant la lecture inversée.

Pour revernir a la lecture normale, appuyez sur la touche Censor/Reverse.
Pour censurer la lecture, maintenez la touche Censor enfoncée.

Pour revernir a la lecture normale, relachez la touche Censor. La lecture normale de la piste est relancée a partir de
I'emplacement ou elle serait si vous n’aviez pas activé la fonction Censor (c.-a-d., comme si la lecture n’avait jamais été
interrompue).

Pour passer a la piste précédente ou suivante, appuyez sur une des touches Track Skip ( / ).
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Modes de fonctionnement des pads

Les 8 pads ont différentes fonctions selon le mode Pad. Les touches Parameter / permettent d’apporter des modifications
a chaque mode de pad.

Pour accéder a chaque mode de pad, appuyez sur la touche correspondante : Hot Cue, Loop, Roll ou Slicer.

Mode Hot Cue

Le mode Hot Cue vous permet d’utiliser chaque pad pour sauter a un point de repére rapide programmeé.

Astuce : Vous pouvez utiliser le logiciel fourni Engine DJ afin de programmer, nommer et affecter des couleurs aux points de
repére rapides. Les noms et les couleurs s’afficheront sur I’écran.

Pour programmer un point de repére rapide, appuyez sur un pad qui est allumé a faible intensité lorsque vous aurez
atteint I’endroit désiré sur la piste. Le pad s’allume lorsqu’un point de repére rapide lui est affecté.

Pour sauter a un point de repére rapide, appuyez sur le pad correspondant.

Pour supprimer un point de repére rapide, maintenez la touche Shift enfoncée puis appuyez sur le pad correspondant.
Le pad s’éteint lorsqu’aucun point de repere rapide ne lui est affecté.

Modes de bouclage

Le mode Manual Loop vous permet d’utiliser chaque pad pour programmer et activer une boucle. Appuyer une premiére fois sur
la touche Loop permet d’accéder au mode Manual Loop.

Astuce : Vous pouvez utiliser le logiciel fourni Engine DJ afin de programmer et nommer les boucles. Les noms s’afficheront sur
I’écran.

Pour assigner une boucle a un pad et I'activer, appuyez sur un pad qui est allumé a faible intensité pour programmer un
point d’entrée de boucle a I'emplacement actuel, puis appuyez de nouveau afin de créer un point de sortie de boucle a
un autre emplacement. Vous pouvez également programmer une boucle automatique en appuyant sur un pad qui est
allumé a faible intensité en mode Auto Loop. La boucle sera activée immédiatement et le pad s’allumera.

Pour activer une boucle, appuyez sur le pad correspondant. Une fois qu'une boucle a été créée, vous pouvez la
déclencher en appuyant de nouveau sur le pad correspondant, selon le réglage du parameétre Saved Loop Behavior.

Pour supprimer une boucle, maintenez la touche Shift enfoncée puis appuyez sur le pad correspondant.

Le mode Auto Loop vous permet d’utiliser chaque pad pour programmer et activer une boucle automatique. Appuyer sur la
touche Loop en mode Manual Loop permet d’accéder au mode Auto Loop.

Pour activer une boucle automatique, appuyez sur un des pads. La durée de la boucle automatique pour chaque pad sera
affichée.

Pour désactiver une boucle, appuyez de nouveau sur le pad.

Mode Roll

(le T indique une division
temporelle axée sur le triolet)

En mode Roll, vous pouvez maintenir chaque pad enfoncé afin de déclencher un roulement de boucle d’une durée définie alors
que la chronologie de la piste se poursuit (la moitié inférieure de la forme d’onde sur I’écran continuera d’aller de I'avant).
Lorsque le pad est relaché, la lecture normale de la piste est relancée a partir de I'emplacement ou elle serait si vous ne 'aviez
pas enfoncé (c.-a-d., comme si la lecture n’avait jamais été interrompue).

Pour activer un roulement de boucle, appuyez sur le pad correspondant. Les pads assignés a des roulements de
boucles ayant une division temporelle axée sur le triolet sont violets.
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Mode Slicer Kl Ea

En mode Slicer (premiére pression), les huit pads représentent huit temps séquentiels ou « tranches » dans le Beatgrid. La
tranche en cours de lecture est représentée par le pad qui est allumé ; la lumiére parcourra les pads au fur et a mesure que les
huit tranches de la phase sont jouées. Vous pouvez appuyer sur un pad pour faire jouer la tranche correspondante. Lorsque le
pad est relaché, la lecture normale de la piste est relancée a partir de I'emplacement ou elle serait si vous ne I'aviez pas enfoncé
(c.-a-d., comme si la lecture n’avait jamais été interrompue).

Pour activer une tranche, appuyez sur le pad correspondant.
Utilisez les touches des parameétres pour modifier la durée des répétitions.

En mode Slicer Loop Mode (seconde pression), vous activez automatiquement une boucle de 8 temps. La tranche en cours de
lecture est représentée par le pad qui est allumé ; la lumiére « parcourra les pads » au fur et a mesure que les huit tranches de la
phase sont jouées, puis recommenceront a jouer en boucle. Vous pouvez appuyer sur un pad pour faire jouer la tranche
correspondante. Lorsque le pad est relaché, la lecture normale de la piste est relancée a partir de ’'emplacement ou elle serait si
vous ne l'aviez pas enfoncé (c.-a-d., comme si la lecture n’avait jamais été interrompue).

Centre de commande

Appuyez sur la touche Shortcuts ou balayez vers le bas depuis la barre d'outils pour ouvrir le centre de commande. A partir
de ce menu, vous pouvez régler rapidement les paramétres Quantize et Continue en tapant sur les icones au centre de I'écran.
Vous pouvez également accéder aux fenétres suivantes. Cliquez sur les liens ci-dessous pour accéder a ces sections du guide :

e  User Profile — Ce menu permet de modifier vos préférences de prestation.

e  Settings — Ce menu permet de modifier les paramétres du matériel PRIME.

e Source - Ce menu permet de sélectionner I'appareil multimédia source.

e  Wi-Fi — Ce menu permet de configurer et d’établir la connexion a votre réseau Wi-Fi.

e Engine Lighting — Ce menu permet d’utiliser I'intégration SoundSwitch Engine Lighting.

User Profile

Pour ouvrir le menu User Profile maintenez la touche View enfoncée, ou faites glisser vers le bas a partir de la barre d'outils, puis
appuyez sur lI'onglet User Profile.

Pour fermer le menu User Profile, appuyez de nouveau sur View.

Dans le menu User Profile, balayez vers le haut ou vers le bas afin de parcourir toutes les options, puis tapez une option afin de
la sélectionner :

Playback

e Motorized Platter Start: Ce paramétre permet de déterminer la rapidité avec laquelle la lecture de la piste est lancée.
Lorsque Normal est sélectionné, la piste commence a jouer selon la vitesse de démarrage du moteur. Lorsque Instant est
sélectionné, la piste commence a jouer immédiatement, le moteur et le plateau rattrapent la chanson en quelques
millisecondes.

e Track Start Position : Ce paramétre détermine le début d’une piste lorsqu’elle est chargée. Sélectionnez le début réel du
fichier (Track Start) ou le début d’un signal audio détecté automatiquement (Cue Position).

e Default Speed Range : Ce parameétre indique la plage du curseur de hauteur tonale. Les options sont +4%, 8%, 10%,
20% et 50%.

e Sync Mode : Ce parametre détermine le degré de synchronisation appliqué lorsque vous appuyez sur la touche Sync du
SC6000M PRIME :

o0 Bar: Le tempo sera synchronisé et la piste sera automatiquement synchronisée aux mesures de la piste sur
I'unité sync lead (les temps forts de chaque mesure seront alignés).
0 Beat: Le tempo sera synchronisé et la piste sera automatiquement synchronisée a celle de la piste sur I'unité
sync lead.
o Tempo : Seulement le tempo est synchronisé (le BPM correspondra a celui du module sync lead).
e Sync Button Action : Ce paramétre permet de déterminer comment la touche Sync fonctionne lorsqu’elle est enfoncée.

o0 Toggle : Ce mode vous permet d'activer et de désactiver la synchronisation sans devoir maintenir la touche Shift
enfoncée.

o Shift Disable : Ce mode nécessite que la touche Shift soit maintenue enfoncée afin de désactiver la synchronisation.

e Always show Sync Lead Button: Ce parametre détermine si le bouton Sync Lead apparait sur les formes d'onde
principales en mode d’affichage Performance. Vous pouvez appuyer sur ce bouton pour définir le module comme la
synchronisation principale.
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Pitch Control Type : Ce paramétre permet de déterminer la fonction principale des touches Pitch Bend. Lorsque I'option
Pitch Bend est sélectionnée, la fonction principale permet de réduire ou d’augmente momentanément la hauteur tonale.
Lorsque I'option Range est sélectionnée, la fonction principale permet d'ajuster la plage du curseur de la hauteur tonale.
Pour accéder a la fonction secondaire, il suffit de maintenir la touche Shift enfoncée et d’utiliser les touches Pitch Bend.

Cues/Loops

Cue/Loop Quantization : Ce parameétre détermine le degré de quantification pour les fonctions basées sur le temps : les
points de repére rapides, les boucles et les roulements de boucle. Les options sont 1/8, 1/4, 1/2, 1 et 4 battements.
Paused Hot Cue Behavior : Ce parametre permet de déterminer comment les pads utilisent leurs points de repére rapides.
Lorsque ce parametre est réglé sur momentané, la lecture commence a partir d’un point de repére rapide lorsque le pad est
maintenu enfoncé. Relacher le pad permet de revenir au point de repére rapide. Lorsque ce parameétre est réglé sur
déclenchement, la lecture commence (et continu) a partir d’'un point de repére rapide lorsque le pad est enfoncé et relaché.
Default Loop Size : Ce paramétre permet de déterminer la longueur par défaut d’une boucle automatique lorsqu’une
nouvelle piste est chargée sur le module : 1, 2, 4, 8 ou 16 battements.

Smart Loops : Ce paramétre détermine si oui ou non une boucle manuelle sera automatiguement augmenté ou réduite afin
d’étre d’une durée standard (par exemple, 2 temps, 4 temps, 8 temps, etc.). Les options sont activée (On) et désactivée (Off). Ce
parameétre fonctionne indépendamment des parameétres de quantification.

Move Cue To Loop In: Ce paramétre permet de déterminer si le point de repére (Cue Point) initial de la piste sera
automatiquement déplacé au début d'une boucle (On) ou restera a son point actuel (Off).

Saved Loop Behavior : Ce paramétre permet de définir le fonctionnement des boucles aprés leur enregistrement. Lorsqu'il
est réglé sur Reloop, appuyer sur un pad qui correspond a une boucle enregistrée permet de relancer la lecture de la boucle.
Lorsqu'il est réglé sur Disable, appuyer sur un pad qui correspond a une boucle enregistrée permet de désactiver la boucle.

Display

Track Title : Ce parameétre permet de déterminer si les titres de pistes sont affichés selon leurs noms de fichier (Filename) ou
selon leurs métadonnées (Metadata).

Time Format : Ce parametre détermine si oui ou non la modification de la hauteur tonale affecte I'affichage de la chronologie de
la piste. En mode Static, la chronologie de la piste correspond a des endroits standards dans une piste ; la modification de la
hauteur tonale ne I'affecte pas. En mode Dynamic, la chronologie de la piste sera ajustée automatiquement pour tenir compte
des changements de vitesse. Par exemple, si vous modifiez le curseur de hauteur tonale a -8%, la chronologie de la piste sera
augmentée de 8 %.

Track End Warning : Ce parameétre détermine combien de temps avant la fin d’une piste le SC6000M PRIME vous avertit
qgu’il arrive & la fin. Si la piste se trouve sur le niveau sélectionné, I'anneau autour du plateau et I'apercu de la piste se
mettent a clignoter. Si la piste se trouve sur le niveau opposé, la touche Layer se met a clignoter.

On Air Mode : Ce paramétre permet de modifier la couleur de I'anneau du plateau lorsque le curseur de canal de la
console de mixage est déplacé vers le haut ou vers le bas afin d’indiquer si le module est actif et transmet I'audio. Lorsque
ce parameétre est activé (On), déplacer le curseur de canal vers le haut modifie la couleur du plateau de blanc en la couleur
sélectionnée. Lorsque ce paramétre est désactivé (Off), I'anneau du plateau reste toujours la couleur sélectionnée, peu
importe la position du curseur de canal.

Remarque : Cela nécessite une connexion a une console de mixage Denon DJ compatible via Ethernet.

Safety

Lock Playing Deck : Ce paramétre détermine si vous pouvez charger une nouvelle piste lorsque le module est en cours de
lecture. Les options sont activée (On) et désactivée (Off). Lorsque ce paramétre est activé, la lecture doit étre interrompue
afin de charger une nouvelle piste sur ce module.

Needle Lock: Ce parameétre détermine si vous pouvez taper sur I'apercu de la piste a I'écran afin de sauter a cet
emplacement durant la lecture de la piste. Les options sont activée (On) et désactivée (Off). Vous pouvez utiliser I'apergu de la
piste lorsque la lecture est interrompue indépendamment de ce parametre. Lorsque la fonction de verrouillage de la pointe de
lecture est activée et que la touche Motor est activée, vous pouvez également arréter le plateau avec la main et parcourir
I'apercu de la piste.

Pad Lock : Ce parametre détermine si les pads et les touches des modes de fonctionnement des pads (Hot Cue, Loop,
Roll, Slicer) sont activés ou désactivés. Les options sont activée (On) et désactivée (Off).

Library

Key Notation : Ce parameétre détermine comment la tonalité de la piste est notée a I’écran. Vous pouvez afficher la tonalité
comme dieses (Sharps), bémols (Flats), Open Key ou Camelot.

Key Filter : Ce paramétre détermine si le filtre tonal (Key) affiche uniquement les pistes ayant la méme tonalité (Match) ou
les pistes ayant des tonalités compatibles (Compatible).

BPM Range : Ce parameétre permet de déterminer les valeurs BPM les plus basses et les plus élevées qui seront utilisées
pour I'analyse des pistes : 58-115, 68-135, 78-155, 88-175 ou 98-195 BPM.

BPM Filter Tolerance : Ce paramétre détermine le seuil de tolérance du filtre BPM afin que vous puissiez inclure des
pistes ayant des tempos qui se retrouvent dans la plage de tempo limitée spécifiée. Les options sont +0, 1, 2, 3, 5, 10, 15.
Collection Browse Behavior : Ce parameétre permet de déterminer comment la navigation de la bibliothéque s’effectue.
Lorsqu'il est réglé sur Select, taper sur une liste de lecture, un dossier permet de la ou de le sélectionner et taper deux fois
permet de I'ouvrir. Lorsqu'il est réglé sur Open, taper sur une liste de lecture, un dossier permet de I'ouvrir.

Demo Content : Ce parametre permet d’activer et de désactiver le contenu de démonstration préinstallé.
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Deck Colors

e Deck Colors : Ce paramétre permet de sélectionner la couleur de la lumiére autour du plateau pour chaque niveau sur tous
les lecteurs. Tapez sur la fleche & c6té de A ou de B pour sélectionner le niveau, et puis tapez une couleur pour la
sélectionner. L’anneau changera de couleur immédiatement. Tapez sur le X pour revenir a la fenétre précédente.

Settings

Pour ouvrir le menu Settings (anciennement Utility), maintenez la touche View enfoncée, ou faites glisser vers le bas & partir
de la barre d'outils, puis appuyez sur I'onglet Settings.

Pour fermer le menu Settings, appuyez de nouveau sur la touche View.

Dans le menu Settings, balayez vers le haut ou vers le bas afin de parcourir tous les parametres, puis tapez un paramétre afin
de le sélectionner :

Device Settings

e Player #: Ce parameétre indique le numéro du lecteur. Lorsque vous sélectionnez un appareil source a parcourir, ce
numéro est indiqué a cété du nom de I'appareil a I'écran.

e Layer B : Ce paramétre permet de déterminer si le SC6000M PRIME utilise les deux niveaux du module (On) ou juste un
(Off).

e Wi-Fi: Ce paramétre permet de déterminer si la fonction Wi-Fi est activée (On) ou désactivée (Off). Tapez sur I'icbne
d’engrenage pour ouvrir les paramétres Wi-Fi. Veuillez consulter la section Centre de commande > Wi-Fi afin d’en savoir
plus sur le menu Wi-Fi.

e Time/Date : Ce parametre permet d’afficher I'heure et la date locales. Tapez sur Sync Time lorsque I'appareil est connecté
a I'Internet pour synchroniser automatiquement I'heure.

e Time Zone : Ce parameétre permet d’afficher le fuseau horaire, au format Continent/City (continent/ville).

 Nudge Sensitivity : Ce paramétre permet de déterminer le niveau de sensibilité des plateaux : Les options sont faible
(Low), moyenne (Mid), élevée (High) ou maximum (Max).

e Track Preview : Lorsqu'il est activé, Track Preview affichera un bouton de lecture pour chaque piste de la bibliothéque,
permettant aux pistes d'étre écoutés dans le « Cue » sans charger une piste sur le module. Sélectionnez On (Activé) ou Off
(Désactivé).

e Screen Brightness : Ce paramétre détermine la luminosité de I’écran principal : Les options sont faible (Low), moyenne
(Mid), élevée (High) ou maximum (Max).

Services

e Lighting : Ce parameétre permet de déterminer si SoundSync Engine Lighting est activé (On) ou désactivé (Off). Tapez sur
I'icbne d'engrenage pour ouvrir I'interface de commande de I'éclairage.

e Sync: Ce parametre permet de déterminer si la fonction Ableton Link est activée (On) ou désactivée (Off). Ableton Link
permet de synchroniser le rythme, la phase et le tempo des applications compatibles avec Ableton Live et Ableton Link sur
un réseau sans fil ou filaire. L’appareil doit étre connecté a I'Internet pour utiliser la fonction Ableton Link.

e Streaming : Ces options permettent d’activer ou de désactiver les connexions aux partenaires de service de streaming.
Lorsqu'il est réglé sur On, le service sélectionné sera disponible a partir du menu Source.

e Cloud : Cette option permet de récupérer votre base de données de bibliotheque Engine a partir d'un service de stockage
cloud. Vous devez d'abord utiliser le logiciel Engine DJ pour sauvegarder votre base de données. Ensuite, lorsque cette
option est activée (On), le service sélectionné sera disponible a partir du menu Source et vous pourrez accéder a ces
fichiers via une connexion Internet.

Remarque : Nous recommandons d'utiliser uniquement des cartes SD USB 3.0, de classe U1 ou U3 de marque renommée
de haute qualité comme sources, en particulier lorsque les services cloud sont activés.

About / Update
Cette fenétre affiche le nom du produit, la version du micrologiciel et d'autres informations sur I'appareil.

e Update Firmware Version : Si la plus récente version du micrologiciel n’est pas installée, appuyez sur Reboot pour
redémarrer le SC6000M PRIME en mode de mise a jour, ce qui permettra de mettre a jour son micrologiciel. Suivez les
instructions fournies avec le fichier de mise a jour du micrologiciel que vous avez téléchargé.

e Settings : Tapez sur Reset to default pour réinitialiser les paramétres d'usine par défaut de I'appareil.

e Send Anonymous Usage Statistics: Ce paramétre détermine si vos statistiques d'utilisation nous seront envoyées
occasionnellement ou non, afin de nous permettre d'améliorer I'expérience PRIME.

e Legal: Ce parameétre permet d’afficher le contrat de licence de I'utilisateur final (CLUF) de Denon DJ ainsi que la liste des
brevets.
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Source

Le menu Source vous permet de sélectionner un appareil multimédia connecté, un service de streaming ou un service cloud a
utiliser avec le SC6000M PRIME. Toutes les sources multimédias connectées seront affichées dans le haut de I'écran, et les
partenaires de services de streaming et de cloud disponibles seront affichées dans le bas de I'écran.

Tapez sur le nom de I'appareil pour le sélectionner comme source multimédia. L’appareil source sélectionné, le cas échéant,
affichera Source a c6té de son nom. L’appareil d’enregistrement sélectionné, le cas échéant, affichera Rec a coté de son
nom.

Tapez sur le nom du service de streaming ou de cloud pour le sélectionner comme source multimédia. Si vous n‘avez pas
encore configuré de connexion au service, vous serez invité a vous connecter avec votre nom d'utilisateur et votre mot de
passe ou vous recevrez un lien web et un code afin d'activer votre appareil. Une fois connecté ou activé, vous pouvez
utiliser le service de streaming ou de cloud pour parcourir et ajouter des pistes. Les services de streaming et de cloud
peuvent étre activés et désactivés dans le menu Settings.

Tapez sur I'icdbne Wi-Fi en haut de I'écran pour ouvrir le menu de connexion Wi-Fi.

Tapez sur I'icdne de I'ordinateur en haut de I'écran pour faire passer le SC6000M PRIME en mode ordinateur. En mode
ordinateur, vous pouvez utiliser le SC6000M PRIME pour envoyer et recevoir des messages MIDI vers et depuis un
ordinateur.

Tapez sur I'icone d'éjection a c6té d'un nom de lecteur pour éjecter cette source. Si une piste sur la source sélectionnée est
en cours d'utilisation, une alerte s’affichera afin d’indiquer que les pistes seront déchargées. Tapez sur Eject Anyway pour
continuer ou appuyez sur Cancel pour revenir au menu Source.

Tapez sur le X pour quitter le menu Source.

Wi-Fi

Le menu Wi-Fi vous permet de vous connecter a un réseau Internet local afin de pouvoir parcourir les services de streaming et de
cloud connectés.

Tapez sur I'icobne Wi-Fi en haut de la fenétre pour activer la connexion Wi-Fi. Une fois activée, une liste de réseaux locaux
s’affiche.

Tapez sur le nom du réseau souhaité pour établir une connexion. Si un mot de passe est requis, vous serez invité a le
saisir. Une fois la connexion établie, Connected s'affiche a c6té du nom du réseau.

Tapez sur l'icbne d’engrenage a c6té du nom du réseau pour afficher les informations sur le réseau.

Tapez sur les boutons Auto Connect On/Off pour activer ou désactiver la connexion automatique au réseau.
Tapez sur Forget pour oublier les identifiants de connexion au réseau.

Tapez sur Close ou n'importe ou a I'extérieur du menu pour fermer le menu d'informations Wi-Fi.

Vous pouvez également désactiver la connexion Wi-Fi a partir de ce menu en tapant de nouveau sur I'icone dans le haut de
I'écran.

Engine Lighting

Le menu Engine Lighting vous permet de commander des appareils
d'éclairage connectés tels que les appareils DMX et les Smart Lights a
I'aide de SoundSwitch afin de synchroniser de maniére transparente
votre musique et votre éclairage.

Pour activer Engine Lighting, assurez-vous que I'option Engine
Lighting sous Services dans le menu Hardware Settings est
définie est activée (On). Une fois I'option Engine Lighting
activée, vous pouvez appuyer sur I'icbne d'engrenage dans le
menu Settings pour ouvrir la fenétre de commande de

I'éclairage. Vous pouvez également accéder a cette fenétre
apres I'avoir activée en appuyant deux fois sur la touche View.

rl'l] Englne | LiIGHTING

BY SOUNDSWITCH

La premiere fois que vous utilisez Engine Lighting, vous pouvez
sélectionner entre I'affichage Basic ou Pro (voir a droite) :

Basic : Une interface simple pour commander les Smart Lights, le

changement des couleurs, I'obscurcissement et les effets
stroboscopiques.

Pro: Une interface qui permet de commander tous les effets
d'éclairage pour les DMX et les Smart Lights, les mouvements,
les effets stroboscopiques et plus encore.

Lors de votre premiéere utilisation d’Engine Lighting, il vous sera également demandé si vous souhaitez connecter des Smart
Lights de Philips Hue. Vous pouvez également configurer ceci ultérieurement via le menu des parameétres Engine Lighting.
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Visitez soundswitch.com afin d’en savoir plus sur I'utilisation des commandes d'éclairage SoundSwitch avec le SC6000M PRIME.

Appuyez sur I'onglet Preferences en haut de I'écran tactile pour ouvrir le menu des préférences du Engine Lighting.

General

Engine Lighting Status: Ce parameétre affiche I'état de la
connexion aux appareils commander par Engine Lighting.
Lorsque Running est affiché, la fonction Engine Lighting est
activée. Tapez sur Stop pour désactiver la fonction Engine
Lighting. Tapez sur Start pour la réactiver.

Connection Status: Ces indicateurs indiquent si la fonction
Engine Lighting recoit le signal d'un maximum de quatre lecteurs
connectés.

Sync Offset : Utilisez ce curseur pour appliquer un décalage de
synchronisation aux appareils d'éclairage connectés, de -1 a 0 a
+1 seconde.

Show Advanced Controls : Ce paramétre permet de basculer
entre I'affichage Basic et Pro.

Randomize Autoloops : Ce paramétre détermine si les boucles
automatigues sont aléatoires ou effectuées dans I'ordre.

Override Scripted Tracks : Ce parametre détermine si une scene
d'éclairage associée a un fichier audio est utilisée (Off) ou si vous
pouvez la remplacer & I'aide des commandes intégrées (On).

Loop Auto Strobe: Ce parameéetre permet de générer
automatiquement des effets stroboscopiques lorsqu'un roulement
de boucle est engagé.

Broadcast Art-Net: Ce paramétre permet d'activer ou de
désactiver I'envoi du protocole Art-Net pour commander les
interfaces DMX via une connexion réseau.

Strobes : Ce parameétre détermine si les effets stroboscopiques
sont activés ou désactives.

Philips Hue : Ce paramétre permet de se connecter aux appareils
Philips Hue disponibles.

Player Mode : Ce parametre permet de définir si vous utilisez le
fonctionnement a 2 ou a 4 lecteurs (2 Player/4 Player).

Active Faders : Ce paramétre permet d'activer ou de désactiver
la fonction Engine Lighting sur un maximum de quatre canaux a la
fois. Tapez sur les noms CH1-CH4 pour activer chaque canal.

DMX Interfaces

Preferences

Effect Overrides

ight Control

Effect Overrides Controls

Color Overrides

Light Show Style

Intensity Position Preferences

Static Looks s

Position Overrides

Vue professionnelle

Ce menu permet d’afficher les interfaces DMX connectées et leurs assignations.

Philips Hue

Ce menu permet de configurer les appareils Philips Hue.
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Guida per I'uso (Italiano)

Introduzione

Grazie per aver acquistato I’'SC6000M PRIME. Noi di Denon DJ sappiamo che per te la musica € una cosa seria. Ecco
perché progettiamo i nostri dispositivi con un unico obiettivo in mente: rendere le tue prestazioni le migliori possibili.

Caratteristiche:

e Display HD multi-touch da 25,6 cm (10.1”) con supporto gestuale

e Uscita audio digitale pura da 24 bit/ 96kHz

e Wi-Fi incorporato e connettivita Internet cablata per lo streaming musicale

* Riproduzione a doppio strato con uscite indipendenti analogiche e digitali

e Piatto motorizzato da 21,6 cm (8,5”) con regolazione della coppia e sgancio rapido del vinile
e Riproduce formati audio non compressi (FLAC, ALAC, WAV, AIFF)

e Analisi incorporata di file musicali e gestione della raccolta

e | migliori algoritmi per I'estensione del tempo e la modifica/sincronizzazione della tonalita musicale
e Gliingressi media comprendono: 3 USB, SD e drive bay SATA interna

e Tasti in gomma sensibili e pad prestazioni multifunzione

e Uscita LAN per il collegamento dei lettori per il controllo di illuminazione e video da DJ pro

e Connettore IEC di bloccaggio per cavo di alimentazione fisso

Contenuti della confezione

SC6000M PRIME Cavo di prolunga USB
Montaggio del piatto: Cavo di rete
e Piatto in alluminio Cavo di alimentazione
e Tappetino Panno per la pulizia
- Disco di controllo con adattatore a sgancio Scheda di download del Software
rapido (fissata) Guida per I'uso
2 cavi audio RCA (coppie stereo) Istruzioni di sicurezza e garanzia
Cavo USB
Assistenza

Per le ultime informazioni in merito a questo prodotto (documentazione, specifiche tecniche, requisiti di sistema, informazioni
sulla compatibilita, ecc.) e per effettuarne la registrazione, recarsi alla pagina denondj.com.

Per ulteriore assistenza sul prodotto, recarsi alla pagina denondj.com/support.

Registrazione del prodotto

Il prodotto puo includere software esclusivo e/o promozioni cui & unicamente possibile accedere registrando il nuovo prodotto
sul sito Web di Denon DJ.

Per verificare la propria idoneita e avere accesso ai contenuti disponibili, registrare il prodotto seguendo le istruzioni
fornite:

1.

o0k wN

Recarsi su denondj.com e fare clic su Account.

Fare clic su Sign In per accedere al proprio account esistente o per crearne uno nuovo.
Una volta effettuato il login, fare clic su Register New Product.

Inserire il numero di serie del prodotto nella casella e fare clic su Check Serial.
Compilare il modulo e fare clic su Register Your Product.

In seguito alla registrazione, qualsiasi software scaricabile, contenuti esclusivi e offerte promozionali compariranno
nel proprio account.
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Configurazione

1.

2.

. Estrarre la base del SC6000M PRIME dalla confezione. Estrarre il gruppo del piatto dalla

. Collocare il tappetino sul piatto. Quindi collocare il disco di controllo sull'asse (con I'adattatore

Montare il piatto

confezione. Collocare il SC6000M PRIME su una superficie piana e stabile per il montaggio e
I'uso.

Collocare il piatto sul motore allineando i perni a livello della parte inferiore del piatto con i fori nel
motore. Premerlo verso il basso con decisione. Assicurarsi che ruoti uniformemente e non oscilli
eccessivamente.

a sgancio rapido fissato in alto). Per bloccare il disco di controllo all’asse, fissare la parte
superiore dell’asse ruotando lentamente il disco fino a udire un clic. Si blocca quando la
scanalatura sull’asse si allinea direttamente dalla parte opposta del pulsante sul lato
dell’adattatore a sgancio rapido.

Collegare il tutto e iniziare a fare il DJ!

Importante: di tanto in tanto potremmo aggiornare il firmware del SC6000M PRIME per aggiungere nuove emozionanti
funzioni e per apportare miglioramenti. Recarsi alla pagina denondj.com/downloads per verificare I'eventuale presenza
di aggiornamenti del firmware disponibili, soprattutto dopo I'eventuale aggiornamento del software (gli aggiornamenti del
firmware possono essere rivolti a nuove funzioni del software).

1.
2.

N o g > ow

58

Recarsi su enginedj.com/downloads per scaricare il software Engine DJ.

Fare doppio clic sul file di installazione .exe (Windows®) o .dmg (macOS®) scaricato, quindi seguire le istruzioni a
display per installare Engine DJ.

Assicurarsi che tutti i dispositivi siano spenti (off) o che i loro livelli di volume siano tutti al minimo.
Collegare le uscite audio del’'SC6000M PRIME (Layer A/B o Digital Outputs A/B) agli ingressi del mixer.
Collegare le porte Link del’'SC6000M PRIME seguendo uno dei seguenti esempi di schema di collegamento.
Collegare i dispositivi di uscita (giradischi, cuffie, amplificatori, altoparlanti, ecc.) alle uscite del mixer.
Collegare tutti i dispositivi a fonti di alimentazione.

e Quando si avvia una sessione, accendere (1) SC6000M PRIME e altre fonti di ingresso, (2) il mixer e quindi (3)
dispositivi di uscita.

« Al termine di una sessione, spegnere (1) dispositivi di uscita, (2) il mixer, e quindi (3) SC6000M PRIME e altre
fonti di ingresso.

Per utilizzare Engine OS (riproduzione standalone): inserire un drive flash USB o una scheda SD (dotati di una
libreria musicale configurata per Engine) in una delle porte USB o nella slot per scheda SD del SC6000M PRIME.
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Schema dei collegamenti

Elementi non elencati sotto Introduzione > Contenuti della confezione sono venduti separatamente.

Esempio 1
Questo esempio mostra 2 unita SC6000M PRIME con le loro porte Link collegate direttamente I'una con I'altra.

SC6000M PRIME SC6000M PRIME

(pannello posteriore) (pannello posteriore)
4

~\

DO o G
@@.@%@ | 0% 8
(ClC ) arr——
00 HEHEIH ‘ ‘r
Mixer Denon DJ
(pannello posteriore) A
@) = \ OF=__
) - (D
Presa di Presa di
alimentazione \ alimentazione y
Drive USB
= SC6000M PRIME
= m (pannello anteriore)
=
DENON DJ

A

ol

Scheda SD [ﬂ i Drive USB

59



Esempio 2

Questo esempio mostra 4 unita SC6000M PRIME con le loro porte Link collegate alle Porte 1-4 Link di un mixer Denon
DJ. Le 4 unita sono collegate a formare una rete tramite il mixer.

Nota bene: se si desidera utilizzare un mixer diverso con questo impianto, collegare le porte Link di tutte e 4 le unita
SC6000M PRIME a un hub Ethernet anziché al mixer.

SC6000M PRIME
(pannello posteriore)

4 ;-é g, e
R0 7 = @ s
o |

=
()

Presa di
alimentazione

Drive
USsB

(

SC6000M
PRIME
(pannello posteriore)

A
5-:
@ e

Presa di
alimentazione

Mixer Denon DJ
(pannello posteriore)

SC6000M PRIME
(pannello posteriore)

A
~&

Presa di
alimentazione

Drive
USsB

SC6000M
PRIME

(pannello

J
_J
= s
il =
DEeENON DJ
== &
1
UL |
Scheda SD H Drive USB

A
B

@

Presa di
alimentazione

SC6000M PRIME
(pannello anteriore)

Avvertenza RF: questo € un dispositivo portatile. Mantenere una distanza minima di 20 centimetri tra la struttura irradiante del trasmettitore
e il proprio corpo o le altre persone nelle vicinanze.
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Analisi dispositivi e file

SC6000M PRIME puo riprodurre file musicali da drive USB, schede SD o altri dispositivi SC6000M PRIME collegati.
Assicurarsi di utilizzare unicamente i file di sistema (per drive USB o schede SD) e i formati di file (per file musicali)
elencati qui di seguito.

File di sistema supportati: exFAT (raccomandato), FAT32

Formati di file supportati: ~ AAC/M4A MP3 (32-320 kbps)
AIF/AIFF (44.1-192 kHz, 16-32-bit) MP4
ALAC Ogg Vorbis
FLAC WAV (44.1-192 kHz, 16-32-bit)

Sebbene 'SC6000M PRIME sia in grado di riprodurre tracce che non sono ancora state analizzate, I'esecuzione dell’analisi
consente alle sue funzioni di lavorare in maniera piu efficiente. Le tracce possono essere analizzate in due modi:

e Su SC6000M PRIME, caricare la traccia: quando si carica una traccia da riprodurre, ’'SC6000M PRIME la
analizzera automaticamente (se non e gia stata analizzata). Questa operazione puo richiedere alcuni istanti, a
seconda della lunghezza della traccia. Si puo iniziare a riprodurre la traccia dall’inizio immediatamente, sebbene si
debba attendere alcuni istanti che I'analisi sia completata.

e Utilizzare il software Engine DJ: il software Engine DJ in dotazione pud pre-analizzare la libreria musicale da utilizzare
con I'SC6000M PRIME. E inoltre possibile utilizzarlo per organizzare la libreria, gestire le preferenze hardware
dell’SC6000M PRIME, ecc. (si veda Operazione per saperne di piu).

Recarsi su enginedj.com/downloads per scaricare il software Engine DJ.

Per espellere un drive USB o una scheda SD:
Assicurarsi che nessuna delle sue tracce sia in corso di riproduzione su una delle unita SC6000M PRIME collegate.
Premere Media Eject. Un elenco dei dispositivi collegati comparira sul touchscreen.

Toccare l'icona Eject sullo schermo tattile accanto al nome del dispositivo. Se una traccia presente sul dispositivo &
attualmente in corso di riproduzione verra chiesto se si desidera continuare nell’espulsione, cosa che interrompera la
riproduzione della traccia. Toccare Cancel per annullare I’espulsione del dispositivo oppure OK per procedere.

Per effettuare I’espulsione di ulteriori dispositivi, ripetere la Fase 3.

Per tornare alla schermata precedente, premere nuovamente Media Eject o toccare la X nell’angolo superiore
destro.

Collegamento a una rete

Si pu0 creare una rete di un massimo di quattro SC6000M PRIME, consentendo loro di condividere database di tracce,
informazioni su timing e BPM e altri dati in maniera ininterrotta tramite tale connessione.

Questa funzione offre molti vantaggi durante le esibizioni. Ad esempio, se si utilizzano quattro unita SC6000M PRIME, si
puo utilizzare una di esse per navigare lungo tutte le tracce su tutti i dispositivi (drive USB o schede SD) collegati a una
qualsiasi di tali unita SC6000M. Si possono poi riprodurre queste tracce immediatamente senza dover trasferire un
dispositivo da un’unita all’altra.

Per creare una rete collegando piu unita SC6000M PRIME, servirsi dei cavi di rete in dotazione per procedere in uno
dei seguenti modi:

e Se si utilizzano solo due unita SC6000M PRIME, collegare le loro due porte Link.

e Se si utilizzano due o piu unita SC6000M PRIME, collegare ciascuna delle loro por Link a una porta Link (1-4) del
mixer Denon DJ.

e Se si utilizzano due o piu unita SC6000M PRIME, collegare ciascuna delle loro porte Link a una porta Ethernet di un
router.

La spia Link si accende quando I'unita SC6000M PRIME é correttamente collegata a una rete.

Configurazione
L’SC6000M PRIME dispone di diverse impostazioni che aiutano a personalizzare la riproduzione e la maniera in cui sono
illustrate a display le informazioni.
Per aprire il Control Center (che contiene link ai menu User Profile e Settings), premere Shortcuts.
Per aprire direttamente le impostazioni di User Profile, tenere premuto View.
Si veda Operazione > Control Center per scoprire queste impostazioni.
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Caratteristiche

Pannello superiore

Scelta dei supporti e navigazione

1.

Touchscreen: questo display multi-touch a colori mostra W@ -

informazioni  specifiche per [I'operazione corrente U

del’'SC6000M PRIME. Toccare il display (e servirsi dei ‘ ’
comandi hardware) per controllare [Iinterfaccia. Per St &%

maggiori informazioni, si veda Operazione > Panoramica 6 (3)
Touchscreen. e

Scelta del supporto: queste spie si illuminano per indicare GE o

se e collegato il tipo di supporto corrispondente. USB, SD,

o Link. @D

Source: premere questo tasto per mostrare un elenco di

dispositivi disponibili collegati al’'SC6000M PRIME sul ) L
touchscreen (altre unita SC6000M PRIME collegate, @

drive USB, schede SD, Wi-Fi, ecc.). Toccare un -

dispositivo nell’elenco per selezionarlo. | e =N DU T . & @
Media Eject: premere questo tasto per mostrare un elenco @ , ‘ i q
dei dispositivi collegati a quellunita SC6000M PRIME Sul e 2 /y @

touchscreen (ossia i drive USB collegati alle relative porte

USB o una scheda SD inserita nell’apposita slot). H‘ )
Per espellere un dispositivo, assicurarsi che nessuna
delle sue tracce sia in corso di riproduzione, quindi toccare
I'icona Eject sul touchscreen e seguire le indicazioni. H‘

Back (indietro): premere questo tasto per tornare alla

censon

finestra precedente. In Performance View, premere I@
questo tasto per entrare in modalita di visualizzazione L ... \\ /
Library View. @m) /

Forward (avanti): premere questo tasto per passare alla I

finestra successiva. In Performance View, premere questo (Y, _ _ ) |z
tasto per entrare in modalita di visualizzazione Library View. ®°”E | ;@ @@@@ =q @
=

I S
Select/Zoom (scegli/carica): In modalita di visualizzazione wr ) [peren] (oo ] (o] (o] ]

Browse, girare questa manopola per scorrere lungo un @Il |j Eﬂ |j ﬂ_=“ |==‘ Eﬂ |j I:II @
5| =cm =3

elenco e premere la manopola stessa per selezionare un
elemento o per caricare una traccia sullo strato in
evidenza. Premere due volte la manopola per caricare
una traccia su entrambi gli strati (“instant doubles”).

In modalita di visualizzazione Performance, girare questa manopola per zoomare sull’onda di una traccia e uscire dallo
zoom. Tenere premuta la manopola per regolare la griglia dei beat (si veda Operazione > Vista Prestazioni per maggiori
dettagli sulla regolazione della griglia dei beat).

Premere e tenere premuto Shift, quindi tenere premuta questa manopola per regolare manualmente le posizioni dei punti
cue/loop a sinistra o a destra, utilizzando i controlli touchscreen.

View/Preferences/Utility: Premere questo tasto per commutare tra Library View (vista libreria) e Performance View (vista
prestazioni). Premere due volte questo tasto per entrare in Engine Lighting. Tenere premuto questo tasto per aprire il menu
User Profile (profilo utente).

Tenere premuto Shift e premere questo tasto per commutare tra la visualizzazione delle onde a strato singolo o a strato
doppio sul touchscreen. Si puo anche tenere premuto Shift e poi premere e mantenere premuto questo tasto per
scambiare le posizioni dei deck.

Shortcuts (scorciatoie): Premere questo tasto per aprire il Control Center, che include link rapidi ad altri menu come
Source, User Profile e Settings.

Comandi di riproduzione e trasporto

10.
11.

12.

13.
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Layer (strato): premere questo tasto per attivare la focalizzazione sugli strati del’'SC6000M PRIME.

Piatto: questo piatto motorizzato da 7” controlla la testina di riproduzione audio nel software e pud essere utilizzato per lo
scratch e per ruotare o per agire da piatto a pitch statico, a seconda dell'impostazione del tasto Motor.

Regolazione della coppia: girare questo interruttore per regolare la coppia dei piatti. Al'impostazione massima, high, i
piatti avranno la sensazione piu forte e pesante dei giradischi “moderni”. Impostato su normal saranno piu leggeri e pieni di
grazia: la sensazione di un giradischi “classico”.

Stop Time (tempo di arresto): controlla la velocita alla quale la traccia rallenta fino ad arrestarsi completamente (“tempo di
frenata”) quando la si mette in pausa premendo Play/Pause ( / ).



14.

15.

16.

17.

Motor: premere questo tasto per attivare o disattivare il motore del piatto. Quando il motore & attivato, il piatto gira e fa lo
scratch come quello di un giradischi.

Quando il motore é disattivato e I'audio viene riprodotto, muovere il piatto per regolare temporaneamente la velocita della
traccia, cosa utile per I'allineamento del beat. Quando ¢ disattivato e I'audio & in pausa, muovere il piatto per eseguire lo
scratch della traccia. L’audio non sara interrotto se il motore € attivato durante la riproduzione.

Play/Pause ( / ): questo tasto interrompe momentaneamente o fa riprendere la riproduzione.

Tenere premuto Shift e premere questo tasto per riprodurre la traccia con un effetto “stutter” dal punto cue iniziale.

Cue: Durante la riproduzione, premere questo tasto per far tornare la traccia al suo punto cue iniziale e interrompere la
riproduzione. Per spostare il punto cue iniziale, assicurarsi che la traccia sia in pausa, muovere il piatto per collocare la
testina audio nel punto desiderato, quindi premere questo tasto. Se il deck é in pausa, tenere premuto questo tasto per
riprodurre temporaneamente la traccia dal punto cue iniziale. Lasciare la pressione, per far tornare la traccia al punto cue
iniziale e interromperne temporaneamente la riproduzione. Per continuare la riproduzione senza tornare al punto cue
iniziale, tenere premuto questo tasto, quindi premere e tenere premuto il tasto Play e rilasciare entrambi i tasti.

Durante la riproduzione, tenere premuto Shift e premere questo tasto per impostare il punto cue iniziale.

Track Skip (salta traccia): premere uno di questi tasti per passare alla traccia precedente o successiva.

Premere il tasto Previous Track durante la pausa di una traccia per tornare all’inizio della traccia stessa.

Comandi Sync & Pitch

18.

19.

20.

21.

22.

Fader del pitch: muovere questo fader per regolare la velocita (pitch) della traccia. Si puo regolare il suo intervallo
complessivo tenendo premuto Shift e premendo uno dei tasti Pitch Bend.

Importante: se Sync € attivato, spostando il fader del pitch dell’unita SC6000M PRIME “master” cambiera la velocita di
tutte le unita sincronizzate, mentre spostando il fader del pitch delle altre unita non succedera nulla.

Pitch Bend —/+: tenere premuto uno di questi tasti per ridurre 0 aumentare (rispettivamente) momentaneamente la velocita
della traccia.

Tenere premuto Shift, quindi premere uno di questi tasti per impostare I'intervallo del fader del pitch.

Key Lock/Pitch Reset: premere questo tasto per attivare o disattivare Key Lock. Quando Key Lock é attivo, il tasto traccia
rimarra lo stesso anche se se ne regola la velocita.

Tenere premuto Shift e premere questo tasto per riportare la traccia alla sua tonalita originale, indipendentemente dalla
posizione del fader del pitch o delle modifiche effettuate tramite il menu di modifica tonalita.

Sync/Sync Off: premere questo tasto per attivare la sincronizzazione.

Per sincronizzare due o pit PRIME, premere Sync sull’apparecchio che si desidera che controlli il BPM, che diventa quello
“principale”. Dopo aver attivato Sync su quell’apparecchio, premere Sync su qualsiasi altro apparecchio aggiuntivo. Il
tempo di ciascun apparecchio si sincronizzera immediatamente per corrispondere al tempo dell’unita principale.

Per disattivare Sync, premere nuovamente il tasto Sync oppure tenere premuto Shift e premere Sync, a seconda
dell'impostazione della Sync Button Action nel menu User Profile.

Master: premere questo tasto per impostare questo SC6000M PRIME come quello che controlla il tempo principale. Tutti
gli apparecchi collegati con Sync attivato useranno questo tempo. Se si spegne I|'apparecchio sync principale,
I'apparecchio che suona da piu tempo nell’impianto diventera automaticamente il nuovo sync principale (@ meno che non
venga cambiato manualmente).

Comandi prestazioni

23.
24.

25.

26.

27.
28.

29.
30.

31.

Shift: tenere premuto questo pulsante per accedere alle funzioni secondarie di altri comandi.

Slip: premere questo tasto per abilitare o disabilitare la modalita slip. In modalita Slip si puo passare a punti cue, utilizzare il
piatto o mettere in pausa la traccia mentre la timeline della traccia va avanti (la parte inferiore dell’onda a display continuera
ad avanzare). In altre parole, quando si interrompe qualsiasi azione, verra ripresa la normale riproduzione della traccia dal
punto in cui si sarebbe trovata se non fosse mai stato fatto nulla (ossia, come se la traccia avesse continuato a suonare).
Censor/Reverse: premere questo tasto per attivare o disattivare la funzione Censor: la riproduzione della traccia sara
invertita, ma quando si lascia il tasto, la riproduzione normale riprendera da dove sarebbe stata se non fosse mai stata
attivata la funzione Censor (vale a dire come se la traccia fosse stata riprodotta in avanti per tutto il tempo).

Tenere premuto Shift e premere questo tasto per invertire la riproduzione della traccia normalmente. Premere nuovamente
questo tasto per far tornare la riproduzione nella normale direzione in avanti.

Pad performance: questi pad hanno funzioni diverse su ciascun deck a seconda della modalita pad corrente. Si veda
Operazione > Esibizioni > Modalita pad per maggiori informazioni.

Hot Cue: premere questo tasto per entrare in modalita Hot Cue.

Loop: premere questo tasto una volta per entrare in modalita Loop Manuale. Premerlo ancora una volta per entrare in
modalita Loop Automatico.

Roll: premere questo tasto per entrare in modalita Roll.

Slicer: premere questo tasto una volta per entrare in modalita Slicer e premerlo nuovamente per entrare in modalita Slicer
Loop.

Parametro / : servirsi di questi tasti per varie funzioni in ciascuna modalita pad. Si veda Operazione > Esibizioni >
Modalita pad per maggiori informazioni.
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32. Loop In/Loop Out: premere uno di questi tasti per creare un punto di Loop In o di Loop Out nella posizione corrente. La
loro collocazione sara influenzata dalle impostazioni di Quantize e Smart Loops. Si veda Operazione > Control Center
per maggiori informazioni.

33. Auto Loop/Loop Move: girare questa manopola per impostare le dimensioni di un loop automatico. Il valore verra illustrato
sul touchscreen e sul display del piatto.

Premere questa manopola per attivare o disattivare un loop automatico nella posizione corrente della traccia.

Suggerimento: in modalita di loop manuale si possono assegnare loop automatici ai pad. Si veda Operazione > Esibizioni
> Modalita pad per maggiori informazioni.

Tenere premuto Shift e girare questa manopola per spostare il loop attivo a sinistra o a destra.

34. Beat Jump: premere uno di questi tasti per saltare indietro o avanti lungo la traccia. Servirsi della manopola Auto Loop per
determinare la misura del salto di beat.

Tenere premuto Shift, quindi premere uno di questi tasti per riavvolgere o avanzare lungo la traccia.

Pannello anteriore

1. Porta USB anteriore: collegare un drive USB standard a questa porta =
USB. Quando si seleziona quel drive USB come sorgente (premere il —
tasto Source), si pud utilizzare il display per selezionare e caricare
tracce sul drive USB. Sul pannello posteriore sono inoltre presenti due

una porte USB simili. Si puo utilizzare il cavo di prolunga USB in DeENON DJ
dotazione per adattare drive USB piu grandi o piu piccole. @;0

2. Slot scheda SD: inserire una scheda SD standard in questa slot. —_— =
Quando si seleziona quella scheda SD come sorgente (premere il .

i}
-
—

tasto Source), si puo utilizzare il display per selezionare e caricare
tracce sulla scheda SD stessa.

Pannello posteriore

1. Ingresso di alimentazione: servirsi del cavo di alimentazione
bloccante in dotazione per collegare questo ingresso ad una presa di
alimentazione. Per rimuovere il cavo di alimentazione, premere verso il
basso la linguetta gialla, quindi estrarre il cavo dall’ingresso. E anche
possibile utilizzare un cavo di alimentazione IEC standard al posto del
cavo di alimentazione ploccante in dotazione.

L’SC6000M PRIME ¢é dotato di un circuito di protezione che consente
di espellere in maniera sicura tutti i media in seguito a una perdita di
potenza inattesa per proteggere i dati evitandone la corruzione.
Ricollegare la fonte di alimentazione per tornare al funzionamento
normale.

2. Tasto di alimentazione: premere questo tasto per accendere e spegnere I'SC6000M PRIME. Accendere I'SC6000M
PRIME solo dopo aver collegato tutti i dispositivi di ingresso e prima di accendere amplificatori e casse. Spegnere
amplificatori e casse prima di spegnere I'SC6000M PRIME.

Tenere premuto questo tasto per 10 secondi per resettare I’'SC6000M PRIME.

3. Porta Link: servirsi del cavo di rete in dotazione per collegare questa porta a un altro SC6000M PRIME o al mixer Denon
DJ. Ciascun SC6000M PRIME presente nella rete puo condividere database di tracce, tempi e informazioni sul BPM e altri
dati tramite questo collegamento.

4. Porta USB B: servirsi di un cavo USB standard (in dotazione) per collegare questa porta USB a una porta USB disponibile
del computer. Questo collegamento invia e riceve messaggi MIDI da e verso il computer.

5. Porte USB posteriori 2/3: collegare drive USB standard a queste porte USB. Quando si seleziona uno di quei drive USB
come sorgente (premere il tasto Source), si puo utilizzare il display per selezionare e caricare tracce sui drive USB stessi.
Sul pannello anteriore & presente anche una porta USB simile.

6. Uscite Layer A/B Outputs: servirsi di cavi RCA standard per collegare queste uscite a un mixer DJ. Le uscite di linea
Layer A inviano il segnale audio dal Layer A. Le uscite di linea Layer B inviano il segnale audio dal Layer B.

7. Digital Outputs A/B: servirsi di cavi digitali coassiali standard per collegare queste uscite da 24 bit/96 KHz a dispositivi e
mixer quali il Denon DJ X1850 PRIME.

8. Ingresso Remote: servirsi di un cavo start remoto standard per collegare questo ingresso all’'uscita start remoto del mixer
(se disponibile). Una volta collegati a un mixer compatibile con attivazione a distanza, spostando il crossfader verso il lato
corrispondente a questo SC6000M PRIME (o alzando il fader di canale per il suo canale) si avvia automaticamente la
traccia sullo strato correntemente selezionato.

9. Slot per lucchetto Kensington®: servirsi di questa apertura per fissare I’'SC6000M PRIME a un tavolo o ad altre superfici.
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Operazione
Panoramica touchscreen

Vista Prestazioni

Traccia Contatore beat Stato di sincronizzazione
Navigare  Cerca Tempo rimanente/ Battute
trascorso trascorse Track tempo
= Barra degli
B Browse O Search @ €9 oy strumenti
) ?eik/ Big Weekend 195 Tonalita
ayer (strato) Lemonade traccia
Artist
(artista) 1 2 5 Tempo del deck
U
o Intervallo fader
Loop on/off +0.00% +20 del pitch
(Cue 5V | Regolazione
Lunghezza | m totale del pitch
loop
automatico
Onda
66 ‘ | | 68 | “‘ ' | 70
Cue 1 Cue3 Cue 4 Cue5 A Funzioni pad
| Lt it T NI wwmmmww P T bt
‘ Panoramica
(|
Punto cue Li i l' it i ‘lf'\\*‘h\"w" MWWM IWMWMWW ‘k della traccia
iniziale . /4 - -
Regione loop
Stato di sincronizzazione dei lead Testina  Numeri Marcatori

di barra hot cue

Passare il dito verso sinistra o verso destra sulla panoramica della traccia per scorrere lungo la traccia mentre
questa e in pausa.
Nota bene: si puo utilizzare questa funzione durante la riproduzione se la funzione di blocco puntina (Needle Lock) &
off. Se la funzione di blocco della puntina (Needle Lock) é attiva e il Motor & acceso, fermando il piatto con la mano o
con il palmo si potra scorrere lungo la panoramica della traccia. Si veda Control Center > User Profile per maggiori
informazioni sulla funzione Needle Lock.

Allargare o stringere le dita sul’'onda per zoomare ingrandendo o rimpicciolendo, rispettivamente. Alternativamente, girare
la manopola Select/Zoom.

Toccare il tempo per passare dal tempo trascorso al tempo rimanente.

Toccare il tasto per mostrare il menu Key Change, nel quale € possibile regolare la tonalita della traccia.

Tenere premuto Shift e premere il tasto View per commutare [IFE
tra la visualizzazione delle onde a strato SiNgOI0 0 @ Strato Py SEIN————
doppio in Performance View. B0 550 120 Am o505 M

Toccare o fare lo swipe verso il basso dalla cima del [JiRism" ‘ "
touchscreen per aprire il Control Center. T3 A =

Loop3 |

A F*SVNCLEAD MH*W
|ri |‘«-‘

A
|
100

| |
9
| | | |

| Intro]V

Visualizzazione delle onde a a strato doppio
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E inoltre possibile mostrare o nascondere i comandi della griglia del beat in modalita di visualizzazione Performance. La griglia del
beat viene individuata e impostata automaticamente quando la traccia viene analizzata.

Per mostrare i comandi della griglia del beat, tenere premuta la manopola Select/Zoom per un secondo. Sei tasti
compariranno in fondo al display e i marcatori della griglia del beat compariranno sull’onda sonora.

Per azzerare la griglia del beat, toccare Reset.

Per far scorrere gli attacchi della griglia del beat a sinistra o destra (in incrementi di un beat), toccare rispettivamente i
tasti < 0 > oppure girare la manopola Select/Zoom.

Per spostare/“far scorrere” liberamente la griglia del beat a sinistra o a destra, muovere il piatto.
Per dimezzare o raddoppiare il numero dei marker della griglia del beat, toccare rispettivamente /2 o X2.

Per nascondere i comandi della griglia del beat, premere la manopola Select/Zoom oppure toccare Done sullo
schermo tattile.

Vista Libreria

Servirsi della vista libreria per visualizzare la propria libreria

. . ) . R O, Search
musicale e caricare una traccia sul deck. Si puo anche cercare
lungo le playlist, aggiungere tracce alla Prepare list e cercare 32GB DRIVE
lungo le tracce utilizzando le funzioni di ricerca e di Chillwave T
ordinamento. 4> Lose Yourself to Dance (feat. Ph... A#m
. . . Direct Hits Daft Punk
Importante: Recarsi su enginedj.com/downloads per ) = Let's Take Off (Far Away)
. . . Electronic |
scaricare il software Engine DJ. Dam-Funk
.. .. .. . . . . < Hip-Hop Hey Ladies
Servirsi delle sei icone a sinistra per navigare in vista libreria: i Boastic Boys
House S -
e Fonte: servirsi di questa opzione per selezionare il | i Scenario
. - . . . .. Pop k A A Tribe Called Quest
dispositivo sorgente da cui visualizzare le tracce, inclusi i ,!‘ =
dispositivi media connessi e i servizi di streaming e cloud || Mot

disponibili. Toccare I'icona Fonte (Source)per mostrare
I'elenco delle fonti disponibili, quindi toccare quella
prescelta. Per abilitare i servizi di streaming, servirsi del
menu Settings.

A#m

« Playlist: le playlist sono collezioni di tracce e includono liste di tracce disposte in un ordine specifico. Si possono avere
playlist per diversi tipi di locali o eventi, per generi specifici, ecc. Si pu0 utilizzare il software Engine DJ in dotazione per
creare playlist da utilizzare qui.

e Prepara: si possono caricare tracce in Prepara liste in modo da poterci tornare in un secondo momento quando si desidera
riprodurle durante I'esibizione (anziché dover cercare nell'intera libreria la traccia da riprodurre).

e History: utilizzare questa opzione per visualizzare la propria cronologia di riproduzione.
e Folder: servirsi di questa opzione per scorrere lungo I’elenco di tutti i file presenti su un drive USB o in una scheda SD.

e Search (cerca): servirsi di questa opzione per cercare tra le tracce servendosi di una parola chiave. | risultati della ricerca sono
basati su nome dell’album, nome dell’artista, nome della traccia, tonalita e tempo.

Toccare I'icona elenco in cima al display per commutare tra vista standard ed espansa.

Far scorrere un elenco verso l'alto o verso il basso per visualizzarlo (ad es. I'elenco delle playlist o I'elenco delle tracce).
Alternativamente, premere i tasti Back (indietro) o Forward (avanti) per selezionare un elenco e quindi girare la manopola
Select/Zoom (seleziona/carica). Tenere premuto Shift e girare questa manopola per scorrere rapidamente lungo I’elenco. Si
puo inoltre toccare e trascinare la barra di scorrimento sul bordo destro dell’elenco.

Toccare un’icona o un elemento dell’elenco per selezionarlo. Alternativamente, premere la manopola Select/Zoom.

Far scorrere una traccia verso destra per caricarla sul deck. Alternativamente, premere la manopola Select/Zoom o toccare due
volte la traccia.

Far scorrere una traccia verso sinistra per aggiungerla a Prepara lista. Alternativamente, tenere premuto Shift e premere la
manopola Select/Zoom. Far scorrere una traccia presente in Prepara lista verso sinistra per rimuoverla.

Toccare e tenere il dito su una traccia per visualizzare la finestra delle informazioni. Toccare la finestra delle informazioni per
chiuderla.

Toccare la stampa della traccia per ascoltare un’anteprima della traccia stessa. Toccarla nuovamente per interrompere
I’anteprima. Durante I"anteprima, toccare la traccia per scorrere lungo di essa.

Toccare il campo Cerca e utilizzare la tastiera che compare a display per cercare tra le tracce servendosi di una parola chiave. |
risultati della ricerca sono basati su nome dell’album, nome dell’artista, nome della traccia, tonalita e tempo.
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Esibizione
Caricare e rimuovere tracce

Durante la visualizzazione di qualsiasi elenco di tracce:

Per caricare una traccia sul layer attualmente evidenziato sul deck, far scorrere la traccia verso destra.
Alternativamente, premere la manopola Select/Zoom o toccare due volte la traccia.

Per effettuare “instant doubles” (ossia caricare la stessa traccia su entrambi i layer del deck), premere due volte la
manopola Select/Zoom mentre la traccia € evidenziata.

Per aggiungere una traccia a Prepara lista, farla scorrere col dito verso sinistra. Alternativamente, tenere premuto Shift e
premere la manopola Select/Zoom.

Per mostrare le informazioni di una traccia, toccarla e tenere il dito su di essa.
Mentre si visualizza la lista “Prepare”:
Per rimuovere una traccia dalla lista “Prepare”, farla scorrere col dito verso sinistra.
Per rimuovere tutte le tracce dall’elenco Prepare, toccare I'icona Cancella lista nell’angolo superiore destro del display.

Ricerca e filtro delle tracce
Campo Search Icona Sort By

Per cercare, toccare il campo Search (cerca) e utilizzare
la tastiera che compare a display. | risultati della ricerca
sono basati sui seguenti criteri: nome dell’album, nome
dell’artista, nome della traccia, tonalita e tempo.

Per nascondere la tastiera, toccare I'icona della tastiera . Filters ﬁ?@*;ln“dil;‘;ff
nell’angolo inferiore destro della tastiera virtuale. Doeaien
Alternativamente, toccare lo schermo in qualsiasi punto . el @& Biz Markie
che non sia la tastiera o il campo cerca. PN At S Chum

Per filtrare le tracce, toccare Genre, Album, Artist, Key, Album EarlSweatshiny
o BPM, quindi toccare una delle opzioni disponibili. - o Seldlenla Fage

. . . . The Cool Kids
Verranno visualizzate unicamente le tracce etichettate [ =

con quel determinato genere, album, artista, tonalita o [
BPM. (In via predefinita la tonalita & annotata utilizzando
il sistema Camelot.)

Nota bene: si possono anche utilizzare le Preferenze per
impostare se si desidera visualizzare unicamente le
tracce con la stessa tonalita o tracce con tonalita
compatibile oltre alla “tolleranza” del filtro BPM (per
includere tracce con tempi entro 1-15 BPM della
selezione). Si veda Control Center > User Profile per
saperne di piu.
Per riordinare I’elenco dei risultati, toccare I'icona Sort By nell’angolo superiore destro, quindi toccare una delle opzioni
disponibili. Toccare I'icona della freccia accanto a questa per commutare tra ordine ascendente e discendente.

Key - Yankee And The Brave
Run The Jewels

Rirle Rirle Rirle

Riproduzione e cueing

Per riprodurre o interrompere momentaneamente la riproduzione di una traccia, premere Play/Pause ( / ).

Per eseguire lo scratch di una traccia, muovere il piatto quando il Motor & impostato su On e I'audio viene riprodotto.

Per impostare il punto cue iniziale, tenere premuto Shift e premere Cue nel punto desiderato durante la riproduzione.

Per tornare al punto cue iniziale e fermarsi, premere Cue. Il tasto lampeggia mentre I'apparecchio € in pausa al punto cue.
Per tornare al punto cue iniziale e continuare la riproduzione, tenere premuto Shift e premere Play/Pause ( / ).

Per invertire la riproduzione, tenere premuto Shift e premere Censor/Reverse. Quando la riproduzione & invertita, il tasto
lampeggia.

Per tornare alla riproduzione normale, premere Censor/Reverse.
Per censurare la riproduzione, tenere premuto Censor.

Per tornare alla riproduzione normale, lasciare il tasto Censor. La riproduzione normale riprende dal punto in cui si sarebbe
trovata se la funzione Censor non fosse mai stata attivata (ossia, come se la traccia avesse continuato a suonare).

Per saltare alla traccia precedente o successiva, premere uno dei tasti Track Skip  /
Per tornare all’inizio di una traccia, premere Track Skip  durante la pausa della traccia.
Per scorrere rapidamente lungo la traccia, tenere premuto Shift e quindi premere uno dei tasti Beat Jump.
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Per attivare o disattivare la modalita Slip, premere Slip. In modalita Slip si pud passare a punti cue, utilizzare i piatti o mettere
in pausa la traccia mentre la timeline della traccia va avanti (la parte inferiore dell’onda a touchscreen continuera ad
avanzare). Quando si interrompe qualsiasi azione, verra ripresa la normale riproduzione della traccia dal punto in cui si
sarebbe trovata se non fosse mai stato fatto nulla (ossia, come se la traccia avesse continuato a suonare).

Per saltare a un punto specifico della traccia:
e Se il blocco della puntina € disattivo: toccare il punto desiderato nella panoramica della traccia.

e Se il blocco della puntina & attivo: mettere in pausa la riproduzione e toccare il punto desiderato nella panoramica
della traccia. Alternativamente, assicurarsi che il motore sia acceso, quindi fermare il piatto con la mano o con il
palmo per scorrere lungo la panoramica della traccia.

Si veda Control Center > User Profile per maggiori informazioni sulla funzione Needle Lock.

Per zoomare ingrandendo o rimpicciolendo I'onda, collocare due dita sul display e allargarle o stringerle.
Alternativamente, girare la manopola Select/Zoom.

Loop e salto del beat

Per creare e attivare un auto loop, premere la manopola Auto Loop.

Per impostare la lunghezza dell’auto loop, girare la manopola Auto Loop per selezionare il numero di beat: 1/32, 1/16, 1/8,
1/4,1/2,1, 2, 4, 8, 16, 32 0 64.

Per creare e attivare un loop manuale, premere Loop In per impostare il punto di inizio, quindi premere Loop Out per
impostare quello finale. Il loop verra attivato immediatamente e sara indicato come un’area ombreggiata nell’onda e nella
panoramica della traccia.

Per disattivare un loop, premere la manopola Auto Loop.
Per spostare il loop, tenere premuto Shift e girare la manopola Auto Loop mentre il loop ié attivo.
Per raddoppiare o dimezzare la lunghezza di un loop, girare la manopola Auto Loop quando il loop é attivo.

Per modificare manualmente I'inizio o la fine di un loop, premere rispettivamente Loop In o Loop Out, quindi muovere il
piatto a destra o a sinistra per abbreviare o estendere la regione di loop. Fissare la modifica premendo nuovamente Loop In o
Loop Out.

Per saltare il beat in una traccia, premere uno dei tasti Beat Jump. A ciascuna pressione si salta lungo la traccia della
lunghezza di un auto loop, che puod essere impostato girando la manopola Auto Loop.

Sincronizzazione e regolazione del pitch

Per attivare sync, premere Sync sull’'unita che si desidera che controlli il BPM, che diventa “principale”. Dopo aver attivato la
sincronizzazione su quella unita, premere Sync sulle ulteriori unita. Il tempo di ciascuna unita si sincronizzera immediatamente
per abbinarsi al tempo dell’unita principale.

L’icona di stato Sync a display indichera lo stato corrente.

Sync Off

Sync On
Il comportamento di Sync € determinato dall'impostazione Sync Mode nel menu User profile (profilo utente).
L'icona Sync Lead sul display indichera lo stato corrente di Sync Lead:

- Sync Lead

Sync Follow

Per disattivare la sincronizzazione su un SC6000M PRIME, premere Shift+Sync.

Per impostare un’unita SC6000M PRIME diversa come master, premere Master. Tutte le unita SC6000M PRIME collegate
con funzione Sync attivata utilizzeranno il tempo di questa unita. Si pu0 inoltre toccare Sync Lead sul touchscreen per
selezionare quale strato dell’apparecchio principale sara utilizzato per la sincronizzazione.

Per regolare il pitch della traccia, spostare il fader del pitch. Questo pud essere fatto solo quando il deck non é
sincronizzato.

Importante: se Sync e attivato, spostando il fader del pitch dell’'unita SC6000M PRIME “master” cambiera la velocita di tutte
le unita sincronizzate, mentre spostando il fader del pitch delle altre unita non succedera nulla.

Per regolare momentaneamente il pitch della traccia, tenere premuto uno dei tasti Pitch Bend —/+.

Per regolare I'intervallo del fader del pitch, tenere premuto Shift e premere uno dei tasti Pitch Bend -/+ per selezionare
+4%, 8%, 10%, 20%, 50% o0 100%.

Per riportare il pitch della traccia allo 0%, tenere premuto Shift e premere Key Lock/Pitch Reset. Il pitch della traccia
tornera al valore originale (0%) indipendentemente dalla posizione del fader del pitch.

Per regolare il tasto della traccia, toccare il tasto sullo schermo tattile per aprire il menu Key Change.
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Modalita Pad

Gli 8 pad hanno diverse funzioni in ogni modalita. | tasti Parametro / creano regolazioni specifiche per ciascuna modalita
pad.

Per entrare in ciascuna modalita pad, premere il tasto corrispondente: Hot Cue, Loop, Roll o Slicer.

Modalita Hot Cue

In modalita Hot Cue, € possibile utilizzare ciascun pad per saltare a un punto hot cue assegnato.

Suggerimento: si puo utilizzare il software Engine DJ per impostare il nome e assegnare colori ai punti hot cue. | nomi e i colori
compariranno a display per riferimento.

Per assegnare un hot cue a un pad, premere un pad scarsamente illuminato nel punto desiderato della traccia. Il pad si
accende quando un punto hot cue viene assegnato.

Per saltare a un punto hot cue, premere il pad corrispondente.

Per cancellare un punto hot cue da un pad, premere Shift e il pad desiderato. Il pad si spegne quando non ci sono punti
hot cue assegnati.

Modalita Loop

In modalita Manual Loop & possibile utilizzare ciascun pad per attivare un loop assegnato. Premendo Loop per la prima volta si
entra sempre in modalita di Loop manuale.

Suggerimento: si puo utilizzare il software Engine DJ per impostare e nominare i loop. | nomi compariranno a display per
riferimento.

Per assegnare un loop a un pad e attivarlo, premere un pad scarsamente illuminato per creare un punto di Loop In nel punto
corrente e premerlo nuovamente per creare il punto di Loop Out in un altro punto. E anche possibile assegnare un auto loop a
un pad premendo un pad scarsamente illuminato quando ci si trova in auto loop. Il loop si attiva immediatamente e il pad si
accende.

Per attivare un loop, premere il pad corrispondente. Una volta creato un loop, & possibile riattivarlo premendo
nuovamente il pad corrispondente, a seconda dell'impostazione del comando Saved Loop Behavior.

Per cancellare un loop, premere Shift e il pad desiderato.

In modalita Auto Loop & possibile utilizzare ciascun pad per attivare un loop automatico. Premendo Loop quando ci si trova in
modalita Manual Loop si entra in modalita Auto Loop.

Per attivare un auto loop, premere un pad. A display compare la lunghezza dell’auto loop per ciascun pad.
Per disattivare un auto loop, premere nuovamente il pad.

Modalita Roll

(“T” denota una suddivisione
di tempo basata su triplette)

In modalita Roll si pud premere ciascun pad per attivare un “giro di loop” di una determinata lunghezza mentre la timeline della
traccia va avanti (la parte inferiore dell’onda a display continuera ad avanzare). Quando si rilascia il pad verra ripresa la normale
riproduzione della traccia dal punto in cui si sarebbe trovata se non fosse mai stato fatto niente (ossia, come se la traccia
avesse continuato a suonare).

Per attivare un roll, premere il pad corrispondente. | pad con giri di loop basati su triplette sono indicati di colore diverso.

69



Modalita Slicer

In modalita Slicer (prima pressione), gli 8 pad rappresentano 8 beat sequenziali, “slice”, nella griglia del beat. Lo slice che viene
riprodotto é rappresentato dal pad acceso; la luce si “sposta tra i pad” man mano che avanza attraverso ciascuna frase di 8
slice. Si pud premere un pad per riprodurre quello slice. Quando si rilascia il pad verra ripresa la normale riproduzione della
traccia dal punto in cui si sarebbe trovata se non fosse mai stata premuta (ossia, come se la traccia avesse continuato a
suonare).

Per riprodurre uno slice, premere il pad corrispondente.

Servirsi dei tasti Parameter per modificare la lunghezza delle ripetizioni.

In modalita Slicer Loop (seconda pressione), si attiva automaticamente un loop da 8 beat. Lo slice che viene riprodotto &
rappresentato dal pad acceso; la luce si "sposta tra i pad” man mano che avanza attraverso ciascuna frase di otto Slice, che
andra in loop (questa é la differenza tra questa modalita e la modalita Slicer). Per riprodurre tale slice si pud premere un pad.
Quando si rilascia il pad verra ripresa la normale riproduzione della traccia dal punto in cui si sarebbe trovata nel loop se non
fosse mai stata premuta (ossia, come se la traccia avesse continuato a suonare).

Control Center

Premere il tasto Shortcuts o scorri verso il basso dalla barra degli strumenti per aprire il Centro di controllo. Qui & possibile
regolare rapidamente le impostazioni Quantize e Continue toccando le icone al centro dello schermo. E inoltre possibile
accedere alle seguenti pagine. Fare clic sui link qui di seguito per passare a quella parte della guida:

e  User Profile — Questo menu é utilizzato per modificare le preferenze relative alla prestazione.

e  Settings - Questo menu é utilizzato per modificare le impostazioni dell’hardware PRIME.

e  Source - Questo menu ¢ utilizzato per selezionare il dispositivo media fonte.

e  Wi-Fi — Questo menu é utilizzato per collegare e configurare la rete Wi-Fi.

e Engine Lighting — Questo menu ¢ utilizzato per lavorare con I'integrazione SoundSwitch Engine Lighting.

User Profile

Per aprire il menu User Profile, tenere premuto View, o effettuare lo swipe verso il basso dalla barra degli strumenti, quindi
toccare la scheda User Profile.

Per chiudere il menu User Profile, premere nuovamente View.

Nel menu User Profile, effettuare lo swipe verso I'alto o verso il basso per scorrere lungo le opzioni e toccare un’opzione per
selezionarla:

Playback

e Motorized Platter Start: questo comando determina la velocita alla quale la traccia inizia a essere riprodotta. Quando
impostato su Normal, la traccia iniziera a essere riprodotta in relazione alla velocita di accensione del motore. Quando
impostato su Instant, la canzone iniziera a essere riprodotta immediatamente e il motore e il piatto si metteranno al passo
con la canzone entro pochi millisecondi.

e Track Start Position: questa impostazione determina la posizione di inizio di una traccia dopo il suo caricamento.
Selezionare I'inizio effettivo del file (Track Start) o I'inizio individuato automaticamente di un segnale audio (Cue Position).

e Default Speed Range: queste impostazioni determinano I'intervallo del fader del pitch. Selezionare +4%, 8%, 10%, 20%
0 50%.

e Sync Mode: questa impostazione determina il grado di sincronizzazione applicato quando si preme il tasto Sync
sul’SC6000M PRIME:

o Bar: il tempo sara sincronizzato e le battute della traccia saranno automaticamente abbinate a quelle della traccia
presente sull’'unita sync lead (gli attacchi di ciascuna battuta saranno allineati).

0 Beat: il tempo sara sincronizzato e il beat della traccia sara automaticamente abbinato a quello della traccia presente
sull’unita sync lead.

o Tempo: solo il tempo sara sincronizzato (il BPM corrispondera a quello del deck sync lead).
e Sync Button Action: questa impostazione determina il funzionamento del tasto Sync quando viene premuto.

o Toggle: questa modalita consente di commutare tra attivazione e disattivazione della sincronizzazione (sync on e off)
senza dover tenere premuto Shift.

o Shift Disable: questa modalita richiede che Shift venga tenuto premuto per spegnare sync.

= Always show Sync Lead Button: questa impostazione determina se il tasto Sync Lead si visualizza sulle forme d'onda
principali in Performance View (vista prestazioni). E possibile toccare questo tasto per impostare il deck come sync lead.
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Pitch Control Type: questa impostazione determina la funzione primaria dei tasti Pitch Bend. Selezionare Pitch Bend per
mantenere la funzione primaria riducendo o aumentando momentaneamente il pitch, oppure selezionare Range per
impostare quale funzione primaria la regolazione dell’intervallo del fader del pitch. La funzione non utilizzata come primaria
sara sempre disponibile tenendo premuto Shift e utilizzando i tasti Pitch Bend.

Cues/Loops

Cue/Loop Quantization: questa impostazione stabilisce il grado di quantizzazione per le funzioni basate sul tempo: punti
hot cue, loop e loop roll. Selezionare 1/8 beat, 1/4 beat, 1/2 beat, 1 beat o0 4 beats.

Paused Hot Cue Behavior: questa impostazione determina il modo in cui i pad riprodurranno i rispettivi punti hot cue. Se
impostata su Momentary, la riproduzione iniziera da un punto hot cue quando si preme e si mantiene premuto il relativo
pad. Lasciare la pressione del pad per tornare al punto hot cue. Se impostata su Trigger, la riproduzione iniziera da un
punto hot cue (e continuera) quando si preme e si rilascia il relativo pad.

Default Loop Size: questa impostazione stabilisce la dimensione predefinita di un loop automatico quando si carica una
nuova traccia sul deck: 1, 2, 4, 8 0 16 beat.

Smart Loops: questa impostazione determina se un loop manuale sara espanso automaticamente o ridotto a una
lunghezza convenzionale (ad es. 2 beat, 4 beat, 8 beat, ecc.) quando viene impostato o meno. Selezionare On o Off.
Questa impostazione funziona indipendentemente dalla impostazione della quantizzazione.

Move Cue To Loop In: questa impostazione determina se il Cue Point iniziale della canzone passera automaticamente all’inizio
di un loop (On), o rimarra nella sua posizione corrente (Off).

Saved Loop Behavior: questa impostazione determina I’azione dei loop dopo che sono stati salvati. Quando impostato su
Reloop, premendo un pad con un loop salvato si riproduce nuovamente il loop. Quando impostato su Disable, premendo
un pad con un loop salvato si spegne il loop.

Display

Track Title: questa impostazione determina che i titoli delle tracce siano illustrati come il Filename (nome file) della traccia
0 come i suoi Metadata incorporati (tag).

Time Format: questa impostazione determina se le regolazioni del pitch influenzeranno o meno il modo in cui il tempo della
traccia viene visualizzato a display. Quando impostato su Static, il tempo della traccia corrisponde a punti della traccia
come d’abitudine; la regolazione del pitch non influisce su di esso. Quando impostato su Dynamic, il tempo della traccia si
regolera automaticamente tenendo conto delle modifiche apportate al pitch. Ad esempio, se si imposta il fader del pitch su
-8%, il tempo della traccia aumentera in modo da essere piu lungo dell’8%.

Track End Warning: questa impostazione determina quanto tempo prima della fine di una traccia si desidera che
I’'SC6000M awvisi che questa si sta avvicinando alla fine. Se la traccia si trova sullo strato attualmente selezionato, I'anello
del piatto e la panoramica traccia lampeggiano Se la traccia si trova sullo strato opposto, il tasto Layer lampeggia.

On Air Mode: questa impostazione modifica 'illuminazione dell’anello del piatto quando il fader canale presente sul mixer
si trova in alto o in basso, indicando un deck attivo o “on air”. Quando questa impostazione € su On, alzando il fader canale
il colore del piatto cambia passando da bianco al colore selezionato. Quando questa impostazione & su Off, il colore
selezionato dall’utente sara sempre illustrato indipendentemente dalla posizione del fader canale.

Nota bene: cid richiede una connessione a un mixer Denon DJ compatibile tramite Ethernet.

Safety

Lock Playing Deck: questa impostazione determina se sara possibile caricare una traccia sul deck 0 meno mentre viene
riprodotta. Selezionare On o Off. Quando questa impostazione € attiva, il deck deve essere messo in pausa per potervi
caricare una traccia.

Needle Lock: questa impostazione determina se & possibile 0 meno toccare la panoramica della traccia nel display per
saltare a quel punto della traccia durante la riproduzione. Selezionare On o Off. Si pu0 utilizzare la panoramica della traccia
mentre la riproduzione é interrotta, indipendentemente da questa impostazione. Alternativamente, se la funzione di blocco
della puntina (Needle Lock) & attiva e il Motor € acceso, fermando il piatto con la mano o con il palmo si potra scorrere
lungo la panoramica della traccia.

Pad Lock: questa impostazione determina se i pad e i tasti di modalita pad (Hot Cue, Loop, Roll, Slicer) sono abilitati o
disabilitati. Selezionare On o Off.

Library

Key Notation: questa impostazione determina il modo in cui i tasti della traccia vengono annotati a display. Si possono
visualizzare le note come tutte Sharps, tutte Flats, Open Key, o Camelot.

Key Filter: questa impostazione determina se il filtro Key mostra unicamente le tracce aventi la stessa tonalita (Match) o
tracce con tonalita compatibili (Compatible).

BPM Range: questa impostazione stabilisce i valori minimo e massimo del BPM che verranno utilizzati quando vengono
analizzate le tracce: BPM 58-115, 68-135, 78-155, 88-175 0 98-195.

BPM Filter Tolerance: questa impostazione determina la “tolleranza” del filtro BPM in modo che sia possibile includere
tracce con tempi che siano a un piccolo intervallo dal tempo selezionato. Selezionare +0, 1, 2, 3, 5, 10 0 15.

Collection Browse Behavior: questa impostazione determina il comportamento di navigazione quando si utilizza la
Libreria. Quando impostato su Select, toccando una playlist, una cartella questi ultimi vengono selezionati e per aprirli
occorre un doppio tocco. Quando impostato su Open, toccando una playlist, una cartella, questi vengono aperti.

Demo Content: utilizzare questa opzione per abilitare o disabilitare i contenuti demo pre-installati.
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Deck Colors

e Deck Colors: questa impostazione determina il colore dell’anello luminoso attorno al piatto per ciascuno strato su ciascun
lettore. Toccare la freccia accanto ad A o B per selezionare lo strato, quindi toccare un colore per selezionarlo. L’anello
luminoso cambiera colore immediatamente. Toccare la X per tornare alla schermata precedente.

Settings

Per aprire il menu Settings (un tempo Utility), tenere premuto View, o effettuare lo swipe verso il basso dalla barra degli
strumenti, quindi toccare la scheda Settings.

Per chiudere il menu Settings, premere nuovamente View.

Nel menu Settings, effettuare lo swipe verso I'alto o verso il basso per scorrere lungo le opzioni e toccare un’opzione per
selezionarla:

Device Settings

e Player #: questa impostazione determina il numero di questo lettore. Quando si seleziona un dispositivo sorgente da
esplorare, questo numero compare accanto al nome del dispositivo a display.

« Layer B: stabilisce se I'SC6000M PRIME utilizzera entrambi gli strati del deck (On) o solo uno (Off).

e Wi-Fi: questa impostazione determina se il Wi-Fi sara abilitato (On) o disabilitato (Off). Toccare I'icona dell’ingranaggio
per aprire le impostazioni del Wi-Fi. Si veda Control Center > Wi-Fi per maggiori informazioni sul menu Wi-Fi.

« Time/Date: mostra a display la data e I'ora locali Toccare Sync Time quando connessi a Internet per sincronizzare
automaticamente I'ora.

e Time Zone: mostra il fuso orario corrente, formattato come Continent / City.

e Set time zone manually: abilitare questa impostazione, quindi toccare I'icona dell'ingranaggio per impostare
manualmente il fuso orario locale.

« Nudge Sensitivity: determina il livello di sensibilita al momento di muovere i piatti: Low, Mid, Norm o High.

e Track Preview: Quando attiva, il Track Preview mostrera un tasto di riproduzione per ogni traccia nella libreria,
permettendo alle tracce di essere ascoltati nel cue senza caricare una traccia sul deck. Seleziona On (Attiva) o Off (Disattiva).

e Screen Brightness: questa impostazione determina la luminosita del display principale: Low, Mid, High o Max. (bassa,
media, alta 0 massima)

Services

e Lighting: questa impostazione determina se la luce del SoundSync Engine sara abilitata (On) o disabilitata (Off). Toccare
I'icona dell’ingranaggio per aprire le impostazioni dell’interfaccia di controllo della luce.

e Sync: questa impostazione determina se Ableton Link sara abilitato (On) o disabilitato (Off). Ableton Link sincronizza beat,
fase e tempo delle applicazioni abilitate Ableton Live e Ableton Link su una rete wireless o cablata. Per usare Ableton Link
occorre essere collegati a Internet.

e Streaming: servirsi di queste opzioni per abilitare o disabilitare i collegamenti a servizi di streaming partner. Quando
impostato su On, il servizio selezionato sara disponibile sotto il menu Source.

e Cloud: servirsi di questa opzione per ottenere il database della propria libreria Engine da un servizio di archiviazione in
cloud. E necessario prima utilizzare il software Engine DJ per effettuare il backup del database. Quindi, quando questa
opzione € su On, il servizio selezionato sara disponibile sotto Source e sara possibile accedere ai file tramite una
connessione a Internet.

Nota bene: si raccomanda di utilizzare solo USB 3.0 di brand di alta qualita o schede SD di Classe U1 o U3 come drive
sorgente, soprattutto quando i servizi in cloud sono abilitati.

About / Update:
questa pagina mostra il nome del prodotto, la versione corrente del firmware e altre informazioni sul dispositivo.

e Update Firmware Version: se non si dispone dell’'ultimo firmware, toccare Reboot per riavviare SC6000M PRIME in
modalita di aggiornamento Update che permette di aggiornare il firmware. Seguire le istruzioni per I'aggiornamento del
firmware incluse nel pacchetto di aggiornamento scaricato.

e Settings: toccare Reset per ripristinare le impostazioni predefinite di fabbrica del proprio dispositivo.

 Send Anonymous Usage Statistics: determina se le statistiche di utilizzo ci saranno inviate occasionalmente (0 meno),
permettendoci di migliorare I’esperienza del PRIME.

e Legal: toccare qui per visualizzare il Denon DJ EULA e I’elenco dei brevetti.
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Toccare la scheda Preferences nella parte superiore del touchscreen per aprire le preferenze Engine Lighting.

General

Engine Lighting Status: questa impostazione mostra lo stato
corrente di connessione ai dispositivi Engine Lighting. Quando
compare Running, Engine Lighting e attivo. Toccare Stop per
disattivare Engine Lighting. Toccare Start per riattivarlo.

Connection Status: questi indicatori mostrano se Engine Lighting
riceve 0 meno il segnale da un massimo di quattro lettori
connessi.

Sync Offset: servirsi di questo cursore per applicare un tempo
offset per sincronizzare le luci connesse, da -1 a 0 a +1 secondi.

Show Advanced Controls: abilitare questa opzione per
commutare tra i comandi Basic e Pro.

Randomize Autoloops: questa impostazione determina se gli
autoloop sono casuali o vengono riprodotti in ordine.

Override Scripted Tracks: questa impostazione determina se
una traccia abbinata a un file audio & in uso (Off) o se & possibile
aggirarla utilizzando i comandi incorporati (On).

Loop Auto Strobe: questa impostazione permette di generare
automaticamente effetti di strobo quando un Loop Roll & attivato.

Broadcast Art-Net: questa impostazione permette di abilitare o
disabilitare I'invio del protocollo Art-Net per controllare interfacce
DMX su una connessione di rete.

Strobes: questa impostazione determina se gli effetti strobo sono
abilitati o disabilitati.

Philips Hue: abilitare questa opzione per collegarsi a dispositivi
Philips Hue intelligenti.

Player Mode: questa impostazione permette di stabilire se
utilizzare I'operazione a 2 Player o a 4 Player.

Active Faders: questa impostazione permette di abilitare o
disabilitare il controllo di Engine Lighting su uno-quattro canali alla
volta. Toccare i nomi CH1-CH4 per attivare ciascun canale.

DMX Interfaces:

Preferences

Effect Overrides

Effect Overrides Controls

Color Overrides

Light Show Style

Vista di base

" Override Autoloops Intensity Position Preferences

Effect Overrides

Static Looks
Effect Overrides Controls

ize eec Strobe Rate

Color Overrides

Position Overrides

Vista pro

servirsi di questo menu per visualizzare le interfacce DMX collegate e le loro assegnazioni universali.

Philips Hue:

servirsi di questo menu per configurare dispositivi Philips Hue.
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Benutzerhandbuch (Deutsch)
Einfuhrung

Vielen Dank fiir den Kauf des SC6000M PRIME. Wir von Denon DJ wissen, wie wichtig lhnen die Musik ist. Darum
entwerfen wir unsere Geréte stets nur mit einem einzigen Ziel vor Augen: lhre Performance so gut wie mdglich zu
unterstutzen.

Features:
e 25,6 cm HD-Display mit Multitouch-Gesten
e  24-Bit/96 kHz verlustfreier Digitalausgang
e Eingebaute Wi-Fi und LAN-Internetverbindung fur Musik-Streaming
« Dual-Layer-Wiedergabe mit unabhangigen analogen & digitalen Ausgéngen
e Motorisierter 21,6 cm-Plattenteller mit Drehmomenteinstellung und Schnellwechsel-Vinyl
*  Wiedergabe von unkomprimierten Audioformaten (FLAC, ALAC, WAV, AIFF)
e On-Board-Analyse von Musikdateien & Sammlungsverwaltung
e Branchenfiihrende Algorithmen fiir Zeitdehnung und Tonartenanderung/-synchronisation
e Zu den Medieneingangen gehéren: (3) USB-, SD- und interner SATA-Laufwerkschacht
e Reaktionsschnelle Gummitasten und multifunktionale Performance-Pads
 LAN-Ausgang zum Verbinden von Playern und zum Steuern von Pro-DJ-Licht und -Video
« \Verriegelter IEC-Stecker flr ein gesichertes Stromkabel

Lieferumfang

SC6000M PRIME USB-Verlangerungskabel
Plattentellermontage: Netzwerkkabel
e Aluminiumplattenteller Netzkabel
e Slipmat Reinigungstuch
» Control-Disc mit Schnellwechseladapter (angebracht) Software-Download-Karte
(2) RCA-Audiokabel (Stereo) Benutzerhandbuch
USB-Kabel Sicherheits- und Garantiehandbuch

Kundendienst

Fir die neuesten Informationen zu diesem Produkt (Dokumentation, technische Daten, Systemanforderungen,
Informationen zur Kompatibilitat etc.) und zur Produktregistrierung besuchen Sie bitte: denondj.com.

Fur zuséatzlichen Produkt-Support besuchen Sie denondj.com/support.

Produktregistrierung

Ihr Produkt enthélt méglicherweise exklusive Software und/oder Werbeaktionen, auf die Sie nur zugreifen kdnnen, wenn Sie lhr
neues Produkt auf der Denon DJ-Website registrieren.

Um die Berechtigung zu prifen und auf die verfligbaren Inhalte zuzugreifen, registrieren Sie Ihr Produkt bitte anhand der
folgenden Anweisungen:

1. Besuchen Sie denondj.com und klicken Sie auf Account.

Klicken Sie auf Sign In, um auf lhr vorhandenes Konto zuzugreifen oder erstellen Sie ein neues Konto.
Klicken Sie nach der Anmeldung auf Register New Product.

Geben Sie die Seriennummer des Produkts in das Feld ein und klicken Sie auf Check Serial.

Fullen Sie das Formular aus und klicken Sie auf Register Your Product.

Nach erfolgreicher Registrierung werden alle zutreffenden Software-Downloads, exklusiven Inhalte und
Werbeangebote in lhrem Konto angezeigt.

o0 r N
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Setup

1.

2.

. Entfernen Sie die Verpackung der SC6000M PRIME-Basis. Entfernen Sie die Plattenbaugruppe

Montieren Sie die Plattenteller

aus der Verpackung. Platzieren Sie SC6000M PRIME auf einer ebenen, stabilen Oberflache fir
die Montage und den Betrieb.

Legen Sie die Plattenteller auf den Motor, indem Sie die Stifte an der Unterseite des Plattentellers
mit den Lochern im Motor ausrichten. Driicken Sie den Teller fest nach unten. Stellen Sie sicher,
dass er sich gleichmaRig dreht und nicht zu stark wackelt.

Legen Sie zuerst die Slipmat auf den Plattenteller. Bringen Sie dann die Control-Disc uber die
Spindel (mit dem angebrachten Schnellwechseladapter dariiber). Um die Steuerscheibe an der
Spindel zu fixieren, driicken Sie auf die Oberseite der Spindel, wahrend Sie die Scheibe langsam
drehen, bis Sie ein Klicken héren. Sie rastet ein, wenn die Nut in der Spindel direkt gegentiber der
Taste an der Seite des Schnellwechseladapters ausgerichtet ist.

Schliel3en Sie die Gerate an und beginnen Sie zu mixen!

Wichtig: Mdglicherweise werden wir die Firmware fur SC6000M PRIME gelegentlich aktualisieren, um nutzliche neue
Funktionen und Verbesserungen hinzuzufiigen. Besuchen Sie insbesondere nach einer Aktualisierung Ihrer Software
denondj.com/downloads, um zu sehen, ob Firmwareupdates verfigbar sind, (Firmwareupdates kdnnen neue
Softwarefunktionen betreffen).

1.
2.
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Besuchen Sie enginedj.com/downloads, um die Engine DJ-Software herunterzuladen.

Doppelklicken Sie auf die heruntergeladene Installationsdatei .exe (Windows®) oder .dmg (macOS®), und befolgen
Sie die Anweisungen auf dem Bildschirm, um Engine DJ zu installieren.

Stellen Sie sicher, dass alle Gerate ausgeschaltet sind, bzw. dass alle Lautstarken auf Minimum eingestellt sind.

Schliefen Sie die Audioausgange von SC6000M PRIME (Layer A/B oder Digital Outputs A/B) an den Eingangen des
Mixers an.

Verbinden Sie die Link-Ports von SC6000M PRIME nach einem der folgenden Diagramm-Beispiele.

SchlieRen Sie beliebige Ausgabegeréate (Plattenspieler, Kopfhorer, Verstarker, Lautsprecher usw.) an die Ausgange des
Mixers an.

SchlieRen Sie all Inre Gerate an Stromquellen an.

< Beim Starten einer Sitzung schalten Sie (1) SC6000M PRIME und andere Eingangsquellen, lhren Mixer (2) und
danach die (3) Ausgabegerate ein.

 Beim Beenden einer Sitzung schalten Sie die (1) Ausgabegeréte, (2) lhren Mixer und dann (3) SC6000M PRIME
und andere Eingangsquellen ab.

Zur Verwendung von Engine OS (eigenstandige Wiedergabe): Stecken Sie ein USB-Laufwerk oder eine SD-Karte
(mit einer Engine-konfigurierten Musikbibliothek) in einen der USB-Anschlisse oder SD-Kartensteckplatze von
SC6000M PRIME ein.


http://denondj.com/downloads
http://enginedj.com/downloads

Anschlussplane

Artikel, die unter Einfihrung > Lieferumfang aufgefihrt sind, sind separat erhaltlich.

Beispiel 1

Dieses Beispiel zeigt 2 SC6000M PRIME-Einheiten mit ihren Link-Ports, die direkt miteinander verbunden sind.
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Beispiel 2

Dieses Beispiel zeigt 4 SC6000M PRIME-Einheiten, deren Link-Ports an Link-Ports 1-4 eines Denon DJ-Mixers
angeschlossen sind. Alle 4 Einheiten sind tber den Mixer vernetzt.

Hinweis: Wenn Sie einen anderen Mixer mit diesem Setup verwenden, verbinden Sie die Link-Ports aller vier SC6000M
PRIME-Einheiten mit einem Ethernet-Hub statt mit dem Mixer.
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RF-Warnung: Dies ist ein mobiles Geréat. Halten Sie einen Abstand von mindestens 20 cm zwischen der strahlenden Senderstruktur und
Ihrem Koérper bzw. anderen Personen in der Néhe ein.
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Gerate- & Dateianalyse

SC6000M PRIME kann Musikdateien von USB-Laufwerken, SD-Karten oder anderen angeschlossenen SC6000M
PRIME-Einheiten abspielen. Stellen Sie sicher, dass Sie nur die unterstiitzten Dateisysteme (fir USB-Laufwerke oder SD-
Karten) und Dateiformate (fir Musik) verwenden, die unten aufgefiihrt sind.

Unterstitzte Dateisysteme: exFAT (empfohlen), FAT32

Unterstitzte Dateiformate: AAC/M4A MP3 (32-320 kbit/s)
AIF/AIFF (44,1-192 kHz, 16-32-Bit) MP4
ALAC Ogg Vorbis
FLAC WAV (44,1-192 kHz, 16-32-Bit)

Obwohl SC6000M PRIME Tracks abspielen kann, die noch nicht analysiert worden sind, erméglicht die Voranalyse, dass
die Funktionen effektiv arbeiten. Sie kdnnen Tracks auf eine von zwei Arten analysieren:

e Laden Sie den Track auf SC6000M PRIME: Wenn Sie einen Track fir die Wiedergabe laden, analysiert
SC6000M PRIME ihn automatisch (wenn es nicht bereits analysiert wurde). Dies kann einen Moment dauern,
abhéngig von der Lédnge des Tracks. Sie kdnnen die Wiedergabe des Tracks sofort starten, aber Sie miussen
einen Moment warten, bis die Analyse beendet ist.

e Verwenden der Engine DJ-Software: Die mitgelieferte Engine DJ-Software kann eine Voranalyse lhrer
Musikbibliothek fiir die Verwendung mit SC6000M PRIME durchfiihren. Sie kédnnen damit auch |hre Bibliothek
organisieren, lhre SC6000M PRIME-Hardwareeinstellungen verwalten u. A. (sieche Betrieb, um mehr dariiber zu
erfahren).

Besuchen Sie enginedj.com/downloads, um die Engine DJ-Software herunterzuladen.

Auswerfen eines USB-Laufwerks oder einer SD-Karte:
1. Stellen Sie sicher, dass keiner der Tracks auf einem angeschlossenen SC6000M PRIME-Gerét abgespielt wird.
2. Dricken Sie auf Media Eject (Medien auswerfen). Eine Liste der angeschlossenen Gerate erscheint in der Touchscreen.

3. Tippen Sie auf Eject auf dem Touchscreen neben dem Namen lhres Gerats. Wenn ein Track auf dem Gerat aktuell
abgespielt wird, werden Sie gefragt, ob Sie mit dem Auswerfen fortfahren méchten, wodurch der Track gestoppt
wird. Tippen Sie auf Cancel (Abbrechen), um den Auswurf des Geréats abzubrechen, oder tippen Sie auf ,,OK", um
es auszuwerfen.

Um weitere Gerate auszuwerfen, wiederholen Sie Schritt 3.

Um zum vorherigen Bildschirm zuriickzukehren, driicken Sie erneut auf Media Eject (Medien auswerfen), oder
tippen Sie auf das X in der oberen rechten Ecke.

Vernetzung

Sie kénnen bis zu vier SC6000M PRIME-Einheiten miteinander vernetzen, sodass sie Uber diese Verbindung nahtlos
Track-Datenbanken, Timing- und BPM-Informationen sowie andere Daten gemeinsam nutzen kdnnen.

Diese Funktion bietet viele Vorteile. Wenn Sie zum Beispiel lhre vier SC6000M PRIME-Einheiten verwenden, kénnen Sie
eine davon zum Browsen durch alle Tracks auf allen Geraten (USB-Laufwerke und SD-Karten) nutzen, die an die
SC6000M-Einheiten angeschlossen sind. Sie kdnnen dann jeden dieser Track sofort abspielen, ohne ein Gerat von einer
Einheit zur anderen wechseln zu missen.

Um SC6000M PRIME-Einheiten zu vernetzen, verwenden Sie die im Lieferumfang enthaltenen Netzwerkkabel, und
fihren einen der folgenden Schritte aus:

e Wenn Sie nur zwei SC6000M PRIME-Gerate verwenden, verbinden Sie die beiden Link-Ports.

e Wenn Sie zwei oder mehrere SC6000M PRIME-Einheiten verwenden, verbinden Sie jeden ihrer Link-Ports mit
einem Link Port (1-4) an lnrem Denon DJ-Mixer.

e Wenn Sie zwei oder mehrere SC6000M PRIME-Einheiten verwenden, verbinden Sie jeden ihrer Link-Ports mit
einem Ethernetanschluss an einem Router.

Das Link-Licht leuchtet auf, wenn die SC6000M PRIME-Einheit ordnungsgemalR an das Netzwerk angeschlossen ist.

Konfiguration

Der SC6000M PRIME verfiigt tber verschiedene Einstellungen, mit denen Sie die Wiedergabe anpassen und festlegen
koénnen, wie Informationen angezeigt werden.

Um das Kontrollzentrum (das Links zu den Menis Benutzerprofil und Einstellungen enthélt) zu 6ffnen, driicken
Sie Shortcuts.

Um die Benutzerprofileinstellungen direkt zu 6ffnen, halten Sie View gedruckt.
Weitere Informationen zu diesen Einstellungen finden Sie unter Betrieb > Kontrollzentrum.
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Funktionen

Oberseite

Medienauswahl & Browsing

1.

Touchscreen: Das Vollfarb-Multi-Touch-Display zeigt ﬂf
Informationen, die den aktuellen Betrieb des SC6000M PRIME @
betreffen. Tippen Sie auf das Display (und verwenden Sie die W
Hardware-Steuerelemente), um die Schnittstelle zu bedienen. @
Siehe Betrieb > Touchscreen-Ubersicht fiir weitere Informationen. gw“ 9

Medienauswahl: Diese Lichter leuchten, um anzuzeigen, ob das
entsprechende Medium angeschlossen ist: USB, SD oder Link

(Netzwerk). @
Source (Quelle): Driucken Sie diese Taste, um eine Liste der “LQ

engineos

verfligbaren Gerate anzuzeigen, die tiber das Touchscreen mit
dem SC6000M PRIME verbunden sind (andere vernetzte
SC6000M PRIME-Einheiten, USB-Laufwerke, SD-Karten, Wi-Fi
usw.). Tippen Sie auf ein Gerét in der Liste, um es auszuwahlen.
Media Eject (Medien auswerfen): Dricken Sie diese Taste, um
eine Liste der Gerate, die mit der SC6000M PRIME-Einheit
verbunden sind, im Touchscreen anzuzeigen (d. h. USB-
Laufwerke, die an die USB-Anschliisse angeschlossen sind oder
eine SD-Karte, die in den SD-Kartensteckplatz eingesteckt ist).
Um ein Gerat auszuwerfen, stellen Sie sicher, dass keiner der
Tracks wiedergegeben wird. Tippen Sie anschlieBend auf Eject
auf dem Touchscreen und befolgen Sie die Anweisungen.
Back (Zurtick): Drucken Sie diese Taste, um zum vorherigen
Fenster zu springen. Wahrend Sie sich in der Performance-
Ansicht befinden, driicken Sie diese Taste, um in die Library-
Ansicht zu wechseln.

Forward (Vorwarts): Dricken Sie diese Taste, um zum
nachsten Fenster zu springen. Wahrend Sie sich in der
Performance-Ansicht befinden, driicken Sie diese Taste, um in —
die Library-Ansicht zu wechseln.
Select/Zoom (Auswéhlen/Zoom): Drehen Sie in der Durchsuchen-Ansicht diesen Regler, um durch eine Liste zu scrollen
und driicken Sie den Regler, um ein Element auszuwahlen oder einen Track in die fokussierte Ebene zu laden. Driicken Sie
den Regler zweimal, um einen Track auf beide Ebenen zu laden (,Instant Doubles*).

Drehen Sie in der Performance-Ansicht diesen Regler, um die Wellenform eines Tracks zu vergrofRern oder zu verkleinern.
Halten Sie den Regler gedriickt, um das Beat-Grid anzupassen (weitere Informationen zum Anpassen des Beat-Grids
finden Sie unter Betrieb > Performance-Ansicht).

Halten Sie die Umschalttaste gedriickt und halten Sie anschlieBend diesen Regler gedruickt, um die Positionen der Cue-
/Loop-Punkte mithilfe der Touchscreen-Steuerung manuell nach links oder rechts zu verschieben.
View/Preferences/Utility (Ansicht/Praferenzen/Utility): Driicken Sie diese Taste, um zwischen Bibliotheksansicht und
Performance-Ansicht zu wechseln. Driicken Sie diese Taste zweimal, um die Ansicht Engine Lighting aufzurufen. Halten Sie
diese Taste gedriickt, um das Benutzerprofilmeni aufzurufen.

Halten Sie Shift gedruickt und driicken Sie diese Taste, um zwischen der Anzeige von einschichtigen oder zweischichtigen
Wellenformen auf dem Touchscreen umzuschalten. Sie kdnnen auch Shift gedriickt halten und dann diese Taste gedruckt
halten, um die Deckpositionen zu tauschen.

Shortcuts: Driicken Sie diese Taste, um das Kontrollzentrum zu 6ffnen, das Quicklinks zu anderen Menis wie Quelle,
Benutzerprofil und Einstellungen enthalt.

Wiedergabe- und Transport-Bedienelemente

10.
11.

12.

13.

14.
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Layer: Driicken Sie diese Taste, um den Layer-Focus von SC6000M PRIME zu wechseln.

Plattenteller: Dieser motorisierte 7"-Plattenteller steuert den Audioabspielkopf in der Software und kann je nach
Einstellung der Motor -Taste zum Scratchen und Drehen oder als statischer Pitch-Plattenteller verwendet werden.
Drehmomenteinstellung: Mit diesem Drehschalter kdnnen Sie das Drehmoment der Plattenteller einstellen. Ist der Schalter
nach oben gekippt, fiihlen sich die Plattenteller so schwer und robust wie die "modernen" Plattenspieler an. In der
Einstellung normal sind sie leichter und beweglicher - etwa wie bei einem "klassischen" Plattenspieler.

Stop Time (Stoppzeit): Legt fest, wie schnell der Track vollstdndig gestoppt wird (,Bremszeit*), wenn er mit
Wiedergabe/Pause ( / ) pausiert wird.

Motor: Mit dieser Taste aktivieren/deaktivieren Sie den Plattentellermotor. Wenn der Motor aktiviert ist, kbnnen Sie mit dem
Plattenteller Scratchen und er dreht sich wie ein Plattenspieler.

Wenn der Motor deaktiviert ist und Audio abgespielt wird, kdnnen Sie den Plattenteller bewegen, um die Geschwindigkeit
des Tracks voriibergehend anzupassen, was bei der Beat-Ausrichtung nutzlich ist. Wenn sie deaktiviert sind und der Ton
pausiert ist, konnen Sie den Plattenteller bewegen, um den Track zu scratchen. Die Audiowiedergabe wird nicht
unterbrochen, wenn der Motor wéhrend der Wiedergabe aktiviert wird.






32.

33.

34.

Loop In/Loop Out: Driicken Sie eine dieser Tasten, um an der aktuellen Position einen Loop In- oder Loop Out-Punkt zu
erzeugen. lhre Position wird durch die Einstellungen Quantize (Quantisieren) und Smart Loops beeintrachtigt. Siehe
Betrieb > Kontrollzentrum fur weitere Informationen.

Auto Loop/Loop Move (Auto Loop/Loop verschieben): Drehen Sie diesen Regler, um die GroRe eines automatischen
Loops einzustellen. Der Wert wird im Touchscreen und Plattenteller-Display angezeigt.

Driicken Sie diesen Regler, um an der aktuellen Stelle im Track einen automatischen Loop zu aktivieren/deaktivieren.

Tipp: Sie kénnen Pads im manuellen Loop-Modus Auto-Loops zuweisen. Siehe Betrieb > Performance > Pad-Modi fur
weitere Informationen.

Halten Sie Umschalten gedrickt und drehen Sie diesen Regler, um den aktiven Loop nach links oder rechts zu
verschieben.

Beat Jump: Driicken Sie eine dieser Tasten, um riickwarts oder vorwérts durch den Track zu springen. Verwenden Sie den
Auto-Loop-Regler, um die GroRe des Beat-Jump zu bestimmen.

Halten Sie Shift (Umschalten) gedriickt und driicken Sie eine dieser Tasten, um riickwérts oder vorwarts durch den Track zu
navigieren.

Vorderseite

1. USB-Anschluss an der Vorderseite: SchlieRen Sie einen Standard-
USB-Stick an diesen USB-Anschluss an. Wenn Sie das USB-Laufwerk
als Quelle wahlen (driicken Sie die Taste Source (Quelle), kbnnen Sie die
Anzeige zum Auswéhlen und Laden von Tracks auf lhrem USB-Laufwerk
verwenden. Dartber hinaus gibt es auch zwei &hnliche USB-Anschlisse
auf der Riickseite. Sie kdnnen das mitgelieferte USB-Verlangerungskabel
verwenden, um gréfere oder kleinere USB-Sticks zu nutzen.

2. SD-Kartensteckplatz: Stecken Sie eine Standard-SD-Karte in diesen
Steckplatz. Wenn Sie die SD-Karte als Quelle wahlen (driicken Sie die
Taste Source (Quelle)), konnen Sie die Anzeige zum Auswéhlen und Laden von Tracks auf lhrer SD-Karte verwenden.

Ruckseite

1. Netzeingang: Verwenden Sie das mitgelieferte, verriegelbare Netzkabel, ‘
um diesen Eingang mit einer Steckdose zu verbinden. Driicken Sie zum
Entfernen des Netzkabels auf die gelbe Lasche und ziehen Sie das Kabel
aus dem Eingang. Sie kdnnen anstelle des mitgelieferten verriegelbaren |
Netzkabels auch ein Standard-IEC-Netzkabel verwenden. L@

SC6000M PRIME verfiigt Gber eine Schutzschaltung, die nach einem (T

unerwarteten Stromausfall alle Medien sicher auswirft, um Ihre Daten vor @a@@ 9
Beschadigung zu schitzen. SchlieBen Sie lhre Stromquelle wieder an,

um zum normalen Betrieb zurtickzukehren.

2. Netzschalter: Driicken Sie diese Taste, um SC6000M PRIME ein- oder auszuschalten. Schalten Sie SC6000M PRIME erst ein,
nachdem Sie all Ihre Eingabegerate verbunden haben und bevor Sie lhren Verstéarker und Lautsprecher einschalten. Schalten
Sie den Verstarker und Lautsprecher aus, bevor Sie das SC6000M PRIME ausschalten.

Driicken und halten Sie diese Taste fuir 10 Sekunden, um SC6000M PRIME zuriickzusetzen.

3. Link Port: Verwenden Sie das mitgelieferte Netzkabel zum AnschlieRen dieses Ports an ein anderes SC6000M PRIME oder
an lhren Denon DJ-Mixer. Jede vernetzte SC6000M PRIME-Einheit kann Track-Datenbanken, Timing und BPM-
Informationen sowie andere Track-Daten Uber diese Verbindung teilen.

4. USB-B-Anschluss: Verwenden Sie ein handelsiibliches USB-Kabel (im Lieferumfang enthalten), um diesen Port mit einem
freien USB-Port Ihres Computers zu verbinden. Diese Verbindung sendet und empféngt MIDI-Nachrichten vom Computer.

5. Ruickseitige USB-Anschliisse 2/3: Schlielen Sie Standard-USB-Sticks an diese USB-Anschliisse an. Wenn Sie eines der
USB-Laufwerk als Quelle wahlen (driicken Sie die Taste Source (Quelle)), kbnnen Sie die Anzeige zum Auswéhlen und
Laden von Tracks auf lhren USB-Laufwerken verwenden. Darliber hinaus gibt es einen ahnlichen USB-Anschluss auf der
Vorderseite.

6. Layer A/B Outputs (Layer A/B-Ausgénge): Verwenden Sie handelstbliche Cinch-Audiokabel, um diese Ausgéange mit Ihrem
DJ-Mixer zu verbinden. Die Layer A-Line-Ausgange senden das Audiosignal von Layer A. Die Layer B-Line-Ausgange
senden das Audiosignal von Layer B.

7. Digital Outputs A/B (Digitale Ausgange A/B): Verwenden Sie digitale Koaxialkabel, um diese 24-Bit-/96-KHz-Ausgange an
Gerate und Mixer, wie den Denon DJ X1850 PRIME-Mixer, anzuschlieRen.

8. Remote Input (Datenferneingabe): Verwenden Sie ein Standard-Fernstartkabel, um diesen Eingang mit dem
Fernstartausgang lhres Mixers (falls verfigbar) zu verbinden. Wenn eine Verbindung zu einem Fernstart-kompatiblen Mixer
besteht, startet das seitliche Verschieben des Crossfaders, der diesem SC6000M entspricht (oder die Erhdhung des
Channel-Faders firr diesen Channel) automatisch den Track auf der gegenwartig ausgewahlten Layer.

9. Kensington® Lock Slot: Verwenden Sie diesen Slot, um das SC6000M PRIME an einem Tisch oder einer anderen Oberflache zu
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Betrieb

Touchscreen-Ubersicht

Performance-Ansicht

Sync-
Track Status
Beat-Zahler
Browse Suche Verbleibende Zeit/ | Apgelaufene Track-
abgelaufene Zeit Takte Tempo
il Browse J. Searct N oo oo Symbolleiste
Deck/ Big Weekend 125 Track-
Layer Lemonade Schlussel
Kiinstler — [sY¥c]
— 67 BIRS 'I 2 5 3 Deck-Tempo
) Pitch Fader-
. o)

Loop ein/aus -0 559 +0.0Q0% 12 Cgueimui
Auto-Loop- | [ I |Cue 5V [ Insgesamte
Lange l } | Pitch-

Anpassung
Wellenform
Pad-Funktionen
M.,mmw—“\fwmw.
i Track-Ubersicht
A\
Urspringlicher Cue-Punkt Loop-Bereich Taktnummern

Abspielposition Hot-Cue-Marker
Sync-Lead-Status

Streichen Sie auf der Track-Ubersicht nach links oder rechts, um den Track zu scannen, wihrend er pausiert.

Hinweis: Sie kdnnen diese Funktion wahrend der Wiedergabe verwenden, wenn Needle Lock deaktiviert ist. Wenn die Needle
Lock aktiviert ist und der Motor eingeschaltet ist, kdnnen Sie durch das Stoppen der Platte mit der Hand oder der Handflache
die Track-Ubersicht durchblattern. Siehe Kontrollzentrum > User Profile, um mehr tiber Needle Lock zu erfahren.

Fuhren Sie Ihre Finger auf der Wellenform zusammen oder auseinander, um entsprechend zu verkleinern oder zu vergrofRern.
Alternativ drehen Sie den Select/Zoom (Auswahlen-/Zoom)-Regler.

Tippen Sie auf die Zeit, um zwischen der verstrichenen Zeit und der verbleibenden Zeit zu wechseln.
Tippen Sie auf die Taste, um das Tonartanderungsmeni anzuzeigen, in dem Sie die Tonart des Tracks anpassen kénnen.

Halten Sie Shift gedriickt und driicken Sie die Taste View, um
zwischen der Anzeige von einschichtigen oder zweischichtigen
Wellenformen in der Performance-Ansicht umzuschalten.

Tippen oder wischen Sie vom oberen Rand des Touchscreens
nach unten, um das Kontrollzentrum zu 6ffnen.

il Browse O, Search
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Sie konnen die Beat-Grid-Steuerelemente in der Performance-Ansicht auch ein- bzw. ausblenden. Das Beat-Grid wird
automatisch erkannt und festgelegt, wenn der Track analysiert wird.

Um die Beat-Grid-Bedienelemente anzuzeigen, halten Sie den Select/Zoom-Regler eine Sekunde lang gedriickt. Sechs
Schaltflachen erscheinen am unteren Rand des Displays. Auf der Wellenform werden die Beat-Grid-Marker angezeigt.

Um das Beat-Grid zuriickzusetzen, tippen Sie auf Reset.

Um die Downbeats des Beat-Grid nach links oder rechts zu verschieben (in Ein-Schlag-Schritten), tippen Sie auf die
Tasten < oder > bzw. drehen den Select/Zoom-Regler.

Um das Beat-Grid frei nach links oder rechts zu verschieben, bewegen Sie den Plattenteller.
Um die Anzahl der Beat-Grid-Marker zu halbieren oder zu verdoppeln, tippen Sie auf /2 oder X2.

Um die Beat-Grid-Steuerelemente zu verbergen, driicken Sie den Regler Select/Zoom oder tippen Sie auf dem
Touchscreen auf Done.

Bibliotheksansicht

Verwenden Sie die vollstandige Bibliotheksansicht, um lhre
Musikbibliothek anzuzeigen und einen Track in das Deck zu
laden. Sie konnen auch Wiedergabelisten durchsuchen, der 32GB DRIVE ) &3 ©
Vorbereitungsliste Tracks hinzufiigen und Ihre Tracks mithilfe s

O, Search Q © F zar

. . . Chillwave )
von Sortier- und Filterfunktionen durchsuchen. Lose Yourself to Dance (feat. Ph.. A#m 100
g g 3 o g q i i \ Daft Punk 05:54
Wichtig: Besuchen Sie enginedj.com/downloads, um die Direct Hits -

q =5 | Hesiin Let's Take Off (Far Away) B 102
Engine DJ-Software herunterzuladen. ectronic | DarmeFunk 06:04
Verwenden Sie die sechs Symbole auf der linken Seite, um in [/ RN /"~ Hey Ladies 102
der Bibliotheksansicht zu navigieren: House 4l Beastie Boys frr 0348

* Quelle: Verwenden Sie diese Option, um das Quellgerét Ron, , i e S . ..o
a_uszuvx_/ahl_en, von dem Tracks angezeigt \_Nerderj sollen, 5‘ Electric Feel ST———
einschlieflich Ihrer angeschlossenen Mediengerate und | MGMT 03:50
verfligbarer Streaming- und Cloud-Dienste. Tippen Sie auf

das Quellensymbol, um die Liste der verfugbaren Quellen . A#im : ﬁ l i l o
anzuzeigen. Tippen Sie anschliefend auf eine Quelle, um sie 11 ‘
auszuwahlen. Verwenden Sie das Meni Settings, um
Streaming-Dienste zu aktivieren.

e Wiedergabeliste: |hre Wiedergabelisten sind Ihre Sammlungen von Tracks, einschlieBlich Track-Listen, die in einer
bestimmten Reihenfolge angeordnet sind. Sie kénnen Wiedergabelisten fir verschiedene Clubs oder Veranstaltungen, fiir
bestimmte Genres usw. haben. Sie kénnen die mitgelieferte Engine DJ-Software zum Erstellen von Wiedergabelisten
nutzen, die hier verwendet werden kénnen.

e Vorbereiten: Sie kdnnen Tracks in der Vorbereitungsliste laden, sodass Sie sie spater wiederfinden, wenn Sie sie bei lhrer
Performance abspielen mdchten (anstatt Ihre gesamte Bibliothek nach dem néchsten Track zu durchsuchen).

e History: Verwenden Sie diese Option, um lhren Wiedergabeverlauf anzuzeigen.
e Dateien: Verwenden Sie diese Option, um die Liste aller Dateien auf einem USB-Laufwerk oder einer SD-Karte zu
durchsuchen.

e Suche: Verwenden Sie diese Option, um lhre Tracks nach Stichwortern zu durchsuchen. Die Suchergebnisse basieren auf
dem Namen des Tracks, Interpreten, Albums, des Tempos und der Tonart.

Tippen Sie auf das Listensymbol oben in der Anzeige, um zwischen Standard- und erweiterter Listenansicht umzuschalten.

Streichen Sie eine Liste nach oben oder unten, um sie zu durchsuchen (z. B. die Liste der Wiedergabelisten oder eine Liste
der Tracks). Alternativ kénnen Sie die Tasten Back (Zuriick) oder Forward (Vorwérts) driicken, um eine Liste auszuwéhlen,
dann drehen Sie den Regler Select/Zoom (Auswéahlen/Zoom). Driicken und halten Sie Shift (Umschalten) gedriickt, und
drehen Sie an dem Regler Select/Zoom (Auswahlen/Zoom), um schnell durch die Liste zu blattern. Sie kdnnen auch die
Bildlaufleiste am rechten Rand der Liste antippen und ziehen.

Tippen Sie auf ein Symbol oder ein Element in einer Liste, um es auszuwahlen. Alternativ driicken Sie den Auswahlen-
/Laden-Regler.

Streichen Sie einen Track nach rechts, um ihn im Deck zu laden. Alternativ kdnnen Sie den Select/Zoom-Regler driicken
oder zweimal auf den Track tippen.

Streichen Sie einen Track nach links, um ihn in der Vorbereitungsliste zu laden. Driicken und halten Sie alternativ auf Shift
(Umschalten) und halten die Taste, und driicken den Regler Select/Zoom (Auswéahlen/Zoom). Streichen Sie einen Track in der
Vorbereitungsliste nach links, um ihn zu entfernen.

Tippen und halten Sie den Finger auf einen Track, um das Informationsfenster anzuzeigen. Tippen Sie auf das
Informationsfenster, um es zu schlieen.

Tippen Sie auf das Titelbild, um eine Vorschau des Tracks anzuzeigen. Tippen Sie erneut darauf, um die Vorschau zu beenden.
Tippen Sie wéhrend der Vorschau entlang des Trackeintrags, um den Track zu durchsuchen.

Tippen Sie auf das Suchfeld, und verwenden Sie die im Display angezeigte Tastatur, um lhre Tracks nach Stichwértern zu
durchsuchen. Die Suchergebnisse basieren auf dem Namen des Tracks, Interpreten, Albums, des Tempos und der Tonart.
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Laden und Entfernen von Tracks

Beim Anzeigen von Track-Listen:

Wischen Sie mit dem Finger nach rechts, um einen Track auf die Ebene zu laden, die sich gerade im Fokus des Decks
befindet. Alternativ driicken Sie den —Regler Select/Zoom (Auswéahlen/Zoom).

Um Instant Doubles auszufiihren (denselben Track auf beide Deck-Ebenen laden), dricken Sie den zweimal den
Select/Zoom -Regler, wahrend der Track markiert ist.

Um der Vorbereitungsliste einen Track hinzuzufiigen, wischen Sie den Track nach links. Driicken und halten Sie alternativ
Shift (Umschalten), und driicken den Regler Select/Zoom (Auswéhlen/Zoom).

Um die Informationen eines Tracks anzuzeigen, tippen und halten Sie den Finger darauf.
Beim Anzeigen der Vorbereitungsliste:
Um einen Track aus der Vorbereitungsliste zu entfernen, wischen Sie den Track nach links.

Um alle Tracks aus der Vorbereitungsliste zu entfernen, tippen Sie auf das Symbol Liste Léschen in der oberen rechten
Ecke des Displays.

Suchen und Filtern von Tracks
Feld Search Symbol Sort By

Tippen Sie zum Suchen auf das Feld Search (Suchen), und
verwenden Sie die im Display angezeigte Tastatur. Die
Suchergebnisse basieren auf den folgenden Kiriterien:
Tracknamen, Interpretennamen, Albumnamen, Tempo und
Tonart.

Um die Tastatur auszublenden, tippen Sie auf das

Watch The Tapes

Filters LCD Soundsystem

. BIEMARKIE Fesatii
Symbol Tastatur in der rechten unteren Ecke der Genre oY Dedication
virtuellen Tastatur. Alternativ tippen Sie auf eine Artist s

beliebige Stelle auf dem Bildschirm, mit Ausnahme o

der Tastatur oder des Suchfelds.

Um lhre Tracks zu filtern, tippen Sie auf Genre,
Album, Artist, Key oder BPM, und tippen Sie dann L Yankee And The Brave
auf eine der verfiigbaren Optionen. Nur Tracks, die [ I RunTheevels
mit dem Genre, Album, Interpret, der Tonart oder = NN TT——TT
BPM gekennzeichnet sind, werden angezeigt. e ' '
(StandardméRBig ist die Tonart mit dem Camelot-
System notiert.)
Hinweis: Sie kénnen auch die Praferenzen verwenden, um festzulegen, ob Sie Tracks mit der gleichen Tonart oder nur
Tracks mit kompatiblen Tonarten sowie die , Toleranz" des BPM-Filters anzeigen lassen méchten (auch Tracks mit Tempos
innerhalb von 1-15 BPM der Auswahl). Siehe Kontrollzentrum > User Profile, um mehr zu erfahren.

Um die Ergebnisliste zu sortieren, tippen Sie oben rechts auf das Symbol Sort By und anschliefend auf eine der

verfligbaren Optionen. Tippen Sie auf das Pfeilsymbol, um zwischen aufsteigender und absteigender Reihenfolge zu
wechseln.

Album Earl tshirt
Gold and a Pager
The Cool Kids

BPM

Wiedergabe und Cueing

Um einen Track wiederzugeben bzw. anzuhalten, driicken Sie die Taste Play/Pause (Wiedergabe/Pause) ( / ).
Um einen Track zu ,,scratchen”, bewegen Sie den Plattenteller, wenn der Motor eingeschaltet ist und Audio abgespielt wird.

Um den urspriinglichen Cue-Punkt zu erstellen, driicken Sie wahrend der Wiedergabe an der gewinschten Stelle Shift und
Cue.

Um an den urspringlichen Cue-Punkt zuriickzukehren und zu stoppen, driicken Sie Cue. Die Taste blinkt, wahrend das
Gerat am Cue-Punkt pausiert.

Um an den urspringlichen Cue-Punkt zuriickzukehren und weiterhin abzuspielen, halten Sie Shift gedriickt, und driicken
Sie Play/Pause ( / ).

Fur die umgekehrte Wiedergabe halten Sie Shift gedriickt, und driicken Sie Censor/Reverse. Die Taste blinkt, wahrend die
Wiedergabe umgekehrt wird.

Um zur normalen Wiedergabe zuriickzukehren, driicken Sie Censor/Reverse.
Um die Censor-Funktion fur die Wiedergabe zu verwenden, driicken und halten Sie Censor.

Um zur normalen Wiedergabe zurtickzukehren, lassen Sie Censor los. Die normale Wiedergabe wird dort fortgesetzt, wo sie
gewesen ware, wenn Sie die Censor-Funktion nie verwendet hatten (d. h., als ob der Track die ganze Zeit abgespielt worden ware).

Um zum vorherigen oder nachsten Track zu springen, driicken Sie eine der Tasten Track Skip (Track tberspringen) /

Um zum Anfang eines Tracks zuriickzukehren, driicken Sie Track Skip (Track Uiberspringen) in der Mitte eines pausierten
Tracks.

Um einen Track schnell zu durchsuchen, halten Sie Umschalten gedriickt, und driicken Sie eine der Beat Jump-Schaltflachen.
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Pad-Modi

Die 8 Pads haben in jedem Pad-Modus unterschiedliche Funktionen. Die Parameter / -Tasten nehmen fir jeden Pad-Modus
spezifische Einstellungen vor.

Um in die Pad-Modi zu gelangen, driicken Sie die entsprechende Taste: Hot Cue, Loop, Roll oder Slicer.

Hot-Cue-Modus

Im Hot Cue-Modus kdnnen Sie jedes Pad verwenden, um zu einem zugewiesenen Hot-Cue-Punkt zu springen.

Tipp: Sie kdnnen die Engine DJ-Software verwenden, um fiir Ihre Hot-Cue-Punkte Farben einzustellen, zu benennen und
zuzuweisen. Die Namen und Farben erscheinen in der Anzeige als Referenz.

Um einem Pad ein Hot Cue zuzuweisen, dricken Sie an der gewunschten Position im Track auf ein schwach
beleuchtetes Pad. Das Pad leuchtet auf, wenn ein Hot-Cue-Punkt zugeordnet ist.

Um zu einem Hot-Cue-Punkt zu springen, driicken Sie das entsprechende Pad.

Um einen Hot-Cue-Punkt von einem Pad zu I6schen, driicken Sie Shift (Umschalten) und das gewiinschte Pad. Das Pad
wird ausgeschaltet, wenn ihm kein Hot-Cue-Punkt zugeordnet ist.

Loop-Modi oo

Im manuellen Loop-Modus kénnen Sie jedes Pad verwenden, um einen zugewiesenen Loop zu aktivieren. Wenn Sie Loop zum
ersten Mal driicken, gelangen Sie immer in den manuellen Loop-Modus.

Tipp: Sie kdnnen die Engine DJ-Software zum Einstellen und Benennen lhrer Loops verwenden. Die Namen erscheinen in der
Anzeige als Referenz.

Um einem Pad einen Loop zuzuweisen und es zu aktivieren, driicken Sie auf ein schwach beleuchtetes Pad, um an der
aktuellen Position einen Loop-In-Punkt zu erstellen, und dann driicken Sie erneut, um an einer anderen Stelle einen Loop-
Out-Punkt zu erstellen. Sie kénnen einem Pad auch einen Auto-Loop zuweisen, indem Sie ein schwach beleuchtetes Pad
im Auto-Loop-Modus driicken. Der Loop wird sofort aktiviert, und das Pad leuchtet auf.

Um einen Loop zu aktivieren, driicken Sie das entsprechende Pad. Sobald ein Loop erstellt wurde, kdnnen Sie ihn erneut
triggern, indem Sie das entsprechende Pad erneut driicken, abhangig von der Einstellung unter Saved Loop Behavior.

Um einen Loop zu I8schen, driicken Sie Shift (Umschalten) und das gewiinschte Pad.

Im Auto-Loop-Modus kdnnen Sie jedes Pad verwenden, um einen Auto-Loop zu erstellen und zu aktivieren. Das Driicken von
Loop im manuellen Loop-Modus aktiviert den Auto-Loop-Modus.

Driicken Sie ein Pad, um einen Auto-Loop zu aktivieren. Das Display zeigt die Lange des Auto-Loops fir jedes Pad an.

Driicken Sie das Pad erneut, um einen Auto-Loop zu deaktivieren.

Roll-Modus

(T bezeichnet ein Triolen-
basiertes Zeitmultiplex)

Im Roll-Modus kdnnen Sie jedes Pad gedriickt halten, um einen ,Loop-Roll“ mit einer bestimmten Lange zu aktivieren, wahrend
die Track-Timeline fortgesetzt wird (die untere Hélfte der Wellenform im Display bewegt sich weiterhin). Wenn Sie das Pad
loslassen, nimmt der Track die normale Wiedergabe an jenem Punkt auf, an dem sich der Track befunden hétte, wenn Sie nichts
getan hatten (d. h. als ob der Track einfach normal weitergespielt worden ware).

Um eine Roll zu aktivieren, driicken Sie das entsprechende Pad. Pads mit triolen-basierten Loop-Rolls leuchten violett.
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Slicer-Modus @

Im Slicer-Modus (erstes Driicken) stehen die acht Pads fur acht aufeinanderfolgende Beats - ,,Slices” - im Beatgrid. Das aktuelle
Slice wird durch das aktuell aufleuchtende Pad dargestellt. Das Licht ,,bewegt sich durch die Pads*, wahrend es sich durch den
8-Slice-Satz bewegt. Sie kdnnen ein Pad driicken, um das Slice abzuspielen. Wenn Sie das Pad loslassen, nimmt der Track die
normale Wiedergabe an jenem Punkt auf, an dem sich der Track befunden hétte, wenn Sie es nie gedriickt hatten (praktisch als
ob der Track einfach normal weitergespielt worden waére).

Um ein Slice abzuspielen, driicken Sie das entsprechende Pad.
Verwenden Sie die Parametertasten, um die Lange der Wiederholungen zu andern.

Im Slicer-Loop-Modus (zweites Driuicken) aktivieren Sie automatisch einen 8-Takt-Loop. Die aktuell wiedergegebene Slice wird
durch das aktuell beleuchtete Pad dargestellt. Das Licht wandert ,,durch die Pads*, wahrend es die 8-Slice-Phrase durchlauft,
die sich im Loop wiederholt (dies ist der Unterschied zwischen diesem Modus und dem Slicer-Modus). Sie kénnen ein Pad
driicken, um diese Slice abzuspielen. Wenn Sie das Pad loslassen, wird der Track zur normalen Wiedergabe zu jenem Punkt
zurtickkehren, an dem sich der Track befinden wirde, wenn Sie das Pad nie gedriickt hatten (so als ob der Track einfach normal
weitergelaufen ware).

Kontrollzentrum

Dricken Sie die Shortcuts-Taste oder wischen Sie von der Symbolleiste nach unten, um das Kontrollzentrum zu 6ffnen.
Hier kbnnen Sie die Einstellungen fir Quantize und Continue schnell anpassen, indem Sie auf die Symbole in der Mitte des
Bildschirms tippen. Hier kdnnen Sie auch auf die folgenden Seiten zugreifen. Klicken Sie auf die folgenden Links, um zu diesem
Teil der Anleitung zu springen:

e User Profile — Dieses Menii wird verwendet, um |hre Performance-Einstellungen zu bearbeiten.

e Settings - In diesem Menu werden die Einstellungen der PRIME-Hardware bearbeitet.

e Source - In diesem Menu kdnnen Sie Ihr Quellmediengerat auswéhlen.

* Wi-Fi - Dieses Menl wird verwendet, um eine Verbindung zu Ihrem Wi-Fi-Netzwerk herzustellen und es zu konfigurieren.
e Engine Lighting — Dieses Menii wird fir die Arbeit mit der SoundSwitch Engine Lighting-Integration verwendet.

User Profile

Dricken Sie zum Offnen des Bildschirms ,Praferenzen” die Taste View/Preferences/Utility (Ansicht/Praferenzen/
Utility) und halten sie gedriickt, und tippen Sie dann auf die Registerkarte Preferences (Praferenzen).

Tippen Sie zum SchlieRen des Bildschirms Einstellungen auf das X in der oberen rechten Ecke oder driicken Sie erneut auf
View/Preferences/Utility.

Streichen Sie auf dem Préferenzen-Bildschirm durch die Optionen nach oben oder nach unten, und tippen Sie auf eine Option,
um diese auszuwahlen:

Playback

e Motorized Platter Start: Diese Einstellung bestimmt, wie schnell der Track abgespielt wird. Bei der Einstellung Normal
wird der Track in Relation zur Motorstartgeschwindigkeit abgespielt. Wenn Instant eingestellt ist, beginnt der Song sofort
zu spielen und der Motor und die Platte ziehen dem Song innerhalb weniger Millisekunden nach.

e Track Start Position (Anfangsposition des Tracks): Mit dieser Einstellung legen Sie fest, wo der Anfang eines Tracks nach
dem Laden ist. Wahlen Sie den eigentlichen Start der Datei (Track Start) oder den automatisch erkannten Anfang eines
Audiosignals (Cue-Position).

e Default Speed Range (StandardméaRiger Geschwindigkeitsbereich): Diese Einstellung bestimmt den Bereich des Pitch
Faders. Wahlen Sie +4 %, 8 %, 10 %, 20 % oder 50 %.

e Sync-Modus: Diese Einstellung bestimmt den Grad der Synchronisierung, wenn Sie auf SC6000M PRIME auf die Sync-
Taste drucken:

o0 Bar (Takt): Das Tempo wird synchronisiert, und der Track wird automatisch mit dem Takt des Tracks der Hauptgerat
angepasst (die Downbeats jedes Taktes werden angepasst).

0 Beat: Das Tempo wird synchronisiert, und der Track wird automatisch mit dem Beat des Tracks der Hauptgerat angepasst.
o0 Tempo: Es wird nur das Tempo synchronisiert (BPM wird dem Masterdeck angepasst).
e Sync Button Action: Diese Einstellung legt fest, wie die Taste Sync beim Driicken ausgefiihrt wird.

o0 Toggle: In diesem Modus kdnnen Sie die Synchronisierung ein- und ausschalten, ohne Shift gedrickt halten zu
mussen.

o Shift Disable: In diesem Modus muss Shift gedriickt werden, um die Synchronisierung zu deaktivieren.
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Always show Sync Lead Button: Diese Einstellung bestimmt, ob die Sync-Lead-Taste Gber den Hauptwellenformen in
der Performance-Ansicht angezeigt wird. Sie kénnen auf diese Taste tippen, um das Deck als Sync-Lead festzulegen.

Pitch Control Type: Diese Einstellung bestimmt die primére Funktion der Pitch Bend-Tasten. Wahlen Sie Pitch Bend, um
die Primarfunktion so zu belassen, dass die Tonhodhe voriibergehend verringert oder erhoht wird, oder Range, um die
Primérfunktion so einzustellen, dass der Bereich des Pitch-Faders angepasst wird. Die Funktion, die nicht als primare
Funktion verwendet wird, ist weiterhin verfigbar, wenn Sie Shift gedriickt halten und die Pitch Bend-Tasten verwenden.

Cues/Loops

Cue/Loop Quantization (Quantisierung): Diese Einstellung bestimmt den Grad der Quantisierung fiir zeitabhéngige Funktionen:
Hot-Cue-Punkte, Loops und Loop-Rolls. Wahlen Sie 1/8 Beat, 1/4 Beat, 1/2 Beat, 1 Beat oder 4 Beats.

Paused Hot Cue Behavior: Diese Einstellung entscheidet darliber, wie Pads ihre Hot Cue-Punkte spielen. Wenn
Momentary ausgewahlt wurde, beginnt die Wiedergabe an einem Hot Cue-Punkt, wenn Sie das jeweilige Pad gedriickt
halten — wenn Sie das Pad loslassen kehrt sie zum Hot Cue-Punkt zuriick. Wenn Trigger ausgewahlt wurde, beginnt die
Wiedergabe an einem Hot Cue-Punkt (und wird fortgesetzt), wenn Sie das jeweilige Pad driicken und loslassen.

Default Loop Size: Diese Einstellung bestimmt die StandardgroRe eines Auto-Loops, wenn Sie einen neuen Track in das
Deck laden: 1, 2, 4, 8 oder 16 Beats.

Smart Loops: Diese Einstellung bestimmt, ob ein manueller Loop automatisch erweitert oder auf eine konventionelle Lange
reduziert wird (z. B. 2 Beats, 4 Beats, 8 Beats usw.), wenn Sie ihn einstellen. Wahlen Sie On (Ein) bzw. Off (Aus). Diese
Einstellung ist unabhangig von der Einstellung der Quantisierung.

Move Cue To Loop In: Diese Einstellung legt fest, ob der Cue Point des Songs automatisch an den Anfang eines Loops
verschoben wird (On) oder an seinem aktuellen Punkt verbleibt (Off).

Saved Loop Behavior: Diese Einstellung bestimmt die Aktion von Loops, nachdem sie gespeichert wurden. Wenn Reloop
eingestellt ist und ein Pad mit einem gespeicherten Loop gedriickt wird, wird der Loop erneut abgespielt. Bei der
Einstellung Disable kann durch Dricken eines Pads mit einem gespeicherten Loop der betreffende Loop ausgeschaltet
werden.

Display

Track Title: Mit dieser Einstellung wird festgelegt, ob die Tracktitel als Filename oder als eingebettete Metadata (Tags)
des Tracks angezeigt werden.

Time Format (Zeitformat): Diese Einstellung legt fest, ob Pitch-Anpassungen die Anzeige der angezeigten Trackdauer
beeinflussen oder nicht. Wenn Sie Static (Statisch) wahlen, entspricht die Trackdauer wie Ublich Positionen im Track.
Einstellungen der Tonhdhe haben keinen Einfluss darauf. Wenn Sie Dynamic (Dynamisch) wahlen, passt sich die
Trackdauer automatisch an, um Anderungen in der Tonhéhe auszugleichen. Wenn Sie zum Beispiel den Pitch Fader auf -8
% einstellen, wird die Trackdauer verlangert und geht 8 % langer.

Track End Warning (Trackende-Warnung): Mit dieser Einstellung legen Sie fest, wie lange vor dem Ende eines Tracks
SC6000M PRIME Sie warnen wird, dass er sich dem Ende nahert. Wenn sich der Track auf der aktuell ausgewahlten Layer
befindet, blinken der Plattenteller-Ring und die Track-Ubersicht auf. Wenn sich der Track auf der gegeniiberliegenden Layer
befindet, blinkt die Layer-Taste auf.

On Air Mode: Diese Einstellung &ndert die Ringbeleuchtung des Plattenspielers, wenn der Kanalfader des Mixers oben
oder unten ist und so ein aktives oder "On-Air"-Deck anzeigt. Wenn diese Einstellung On ist, wird durch Hochziehen des
Kanalfaders die Plattentellerfarbe von WeilR auf die ausgewahlte Farbe geandert. Wenn diese Einstellung Off ist, wird die
vom Benutzer ausgewahlte Farbe immer angezeigt, unabhangig von der Position des Kanal-Faders.

Hinweis: Dies erfordert eine Verbindung zu einem kompatiblen Denon DJ-Mixer tiber Ethernet.

Safety

Lock Playing Deck (Wiedergabe-Deck sperren): Diese Einstellung legt fest, ob Sie einen Track auf dem wiedergebenden
Deck laden kdnnen oder nicht. Wahlen Sie On (Ein) bzw. Off (Aus). Wenn diese Einstellung aktiviert ist, muss das Deck
angehalten werden, um einen Track darauf zu laden.

Needle Lock: Diese Einstellung legt fest, ob Sie die Track-Ubersicht auf der Anzeige antippen kénnen, um wahrend der
Wiedergabe zu dieser Position im Track zu springen. Wahlen Sie On (Ein) bzw. Off (Aus). Unabhéngig von dieser Einstellung
kénnen Sie die Track-Ubersicht verwenden, wihrend die Wiedergabe angehalten wird. Stellen Sie wahlweise sicher, dass sich der
Plattenteller im Vinyl-Modus befindet (driicken Sie Vinyl, so dass es leuchtet), beriihren Sie den oberen Teil des Plattentellers, und
tippen Sie in der Track-Ubersicht auf die gewiinschte Stelle.

Pad Lock: Diese Einstellung bestimmt, ob die Pads und die Pad-Modus-Tasten (Hot Cue, Loop, Roll, Slicer) aktiviert oder
deaktiviert sind. Wé&hlen Sie On (Ein) bzw. Off (Aus).

Library

Key Notation (Tonart-Notation): Diese Einstellung bestimmt, wie die Tonart des Tracks auf der Anzeige notiert ist. Sie
kénnen die Tonart als Sharps, nur Flats, Open Key oder Camelot anzeigen lassen.

Key Filter (Tonart-Filter): Mit dieser Einstellung wird festgelegt, ob der Tonart-Filter Tracks mit nur der gleichen Tonart
anzeigt (Match) oder Tracks mit kompatiblen Tonarten (Compatible).

BPM Range (BPM-Bereich): Diese Einstellung bestimmt die niedrigsten und hdchstmdéglichen BPM-Werte, die bei der
Analyse der Tracks verwendet werden: 58-115, 68-135, 78-155 oder 88-175 BPM.
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- BPM Filter Tolerance (BPM-Filtertoleranz): Diese Einstellung bestimmt die ,,Toleranz" der BPM-Filter, sodass Sie Tracks
mit Tempos einbeziehen kdnnen, die sich innerhalb eines kleinen Bereichs des ausgewahlten Tempos befinden. Wahlen Sie
+0, 1, 2, 3,5, 10 oder 15.

e Collection Browse Behavior: Diese Einstellung bestimmt das Suchverhalten bei Verwendung der Bibliothek. Wenn diese
Option auf Select eingestellt ist, wird sie durch Tippen auf eine Wiedergabeliste, einen Ordner ausgewahlt. Zum Offnen ist
ein zweimaliges Tippen erforderlich. Bei der Einstellung Open wird sie durch Tippen auf eine Wiedergabeliste, einen Ordner
geoffnet.

« Demo Content: Verwenden Sie diese Option, um den vorinstallierten Demoinhalt zu aktivieren oder zu deaktivieren.

Deck Colors

e Deck Colors (Plattenteller-Lichtringe): Diese Einstellungen bestimmen die Farben des Lichtringes um den Plattenteller fir
jede Layer, auf jedem Player. Tippen Sie auf den Pfeil neben A oder B, um die Layer auszuwahlen und tippen Sie dann auf
eine Farbe, um diese auszuwahlen. Der Lichtring &ndert sofort seine Farbe. Tippen Sie auf das X, um zum vorherigen
Bildschirm zurtickzukehren.

Settings

Um das Meni Einstellungen (ehemals Dienstprogramm) zu 6ffnen, halten Sie View gedruickt oder streichen Sie von der
Symbolleiste nach unten und tippen Sie dann auf die Registerkarte Settings.

Um das Einstellungsmenu zu schlieBen, driicken Sie erneut auf View.

Wischen Sie im Men( Einstellungen nach oben oder unten, um durch die Optionen zu scrollen, und tippen Sie auf eine Option,
um sie auszuwahlen:

Device Settings

« Player #: (Player Nr.): Diese Einstellung legt die Nummer des Players fest. Wenn Sie ein Geréat zum Durchsuchen auswéhlen,
wird diese Nummer in der Anzeige neben dem Gerét eingeblendet.

e Layer B: Diese Einstellung legt fest, ob diese SC6000M PRIME-Einheit beide Deck-Layers (Ein) oder nur eine (Aus) verwendet.
e Wi-Fi: Diese Einstellung legt fest, ob Wi-Fi aktiviert (On) oder deaktiviert (Off) ist. Tippen Sie auf das Zahnradsymbol, um
die WLAN-Einstellungen zu 6ffnen. Weitere Informationen zum WLAN-Men( finden Sie unter Kontrollzentrum > Wi-Fi.
 Time/Date: Zeigt die aktuelle Ortszeit und das aktuelle Datum an. Tippen Sie auf Sync Time, wenn Sie mit dem Internet
verbunden sind, um die Uhrzeit automatisch zu synchronisieren.

e Time Zone: Zeigt die aktuelle Zeitzone im Format Continent / City an.

e Set time zone manually: Aktivieren Sie diese Einstellung und tippen Sie dann auf das Zahnradsymbol, um lhre lokale
Zeitzone manuell einzustellen.

* Nudge Sensitivity: Bestimmt die Empfindlichkeit beim Bewegen der Platten: Low (Niedrig), Mid (Mittel), High (Hoch) oder Max.

e Track Preview: Wenn diese Option aktiviert ist, Track Preview zeigt eine Wiedergabetaste fiir jeden Track in der Bibliothek
an, sodass die Track vorgesprochen werden im Cue kdnnen, ohne einen Track in das Deck zu laden. Wéahlen Sie On
(aktiviert) oder Off (deaktiviert).

« Screen Brightness (Helligkeit des Bildschirms): Diese Einstellung bestimmt die Helligkeit der Hauptanzeige: Low (Niedrig),
Mid (Mittel), High (Hoch) oder Max.

Services

< Lighting: Hiermit wird festgelegt, ob SoundSync Engine Lighting aktiviert (On) oder deaktiviert (Off) ist. Tippen Sie auf das
Zahnradsymbol, um die Lichtsteuerungsschnittstelle zu 6ffnen.

e Sync: Dies bestimmt, ob Ableton Link aktiviert (On) oder deaktiviert (Off) ist. Ableton Link synchronisiert Beat, Phase und
Tempo von Ableton Live- und Ableton Link-fahigen Anwendungen Uber ein drahtloses oder kabelgebundenes Netzwerk.
Sie missen mit dem Internet verbunden sein, um Ableton Link verwenden zu kénnen.

e Streaming: Verwenden Sie diese Optionen, um Verbindungen zu Streaming-Diensten zu aktivieren oder zu deaktivieren.
Bei Einstellung On ist der ausgewdhlte Dienst im Meni Source verfligbar.

e Cloud: Verwenden Sie diese Option, um lhre Engine-Bibliotheksdatenbank von einem Cloud-Speicherdienst abzurufen. Sie
missen zuerst die Engine DJ-Software verwenden, um lhre Datenbank zu sichern. Wenn diese Option auf On gesetzt ist,
ist der ausgewahlte Dienst unter dem MeniU Source verfiigbar. Sie kdnnen Uber eine hergestellte Internetverbindung auf
diese Dateien zugreifen.

Hinweis: Wir empfehlen, nur hochwertige USB 3.0- oder Class Ul- oder U3-SD-Karten von Markenherstellern als
Quelllaufwerke zu verwenden, insbesondere wenn Cloud-Dienste aktiviert sind.
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Information / Aktualisieren
Auf dieser Seite werden der Produktname, die aktuelle Firmware-Version und andere Geréteinformationen angezeigt.

Update Firmware Version: Wenn Sie nicht die neueste Firmware verwenden, tippen Sie auf Reboot, um SC6000M PRIME
im Aktualisierungsmodus neu zu starten, wodurch Sie die Firmware aktualisieren kdnnen. Befolgen Sie die Anweisungen
zum Firmware-Update, die im heruntergeladenen Firmware-Update-Paket enthalten sind.

Settings: Driucken Sie auf Reset to default, um die werkseitigen Standardeinstellungen fur Ihr Gerat wiederherzustellen.

Send Anonymous Usage Statistics: Dies bestimmt, ob lhre Nutzungsstatistiken gelegentlich an uns gesendet werden
oder nicht, damit wir das PRIME-Erlebnis verbessern kdnnen.

Legal: Tippen Sie hier, um die EULA- und Patentliste von Denon DJ anzuzeigen.

Source

Im Meni Quelle kdnnen Sie ein verbundenes Mediengerat, einen Streaming-Dienst oder einen Cloud-Dienst zur Verwendung mit
SC6000M PRIME auswéhlen. Alle verbundenen Medienquellen werden im oberen Teil des Displays angezeigt, verfligbare
Streaming- und Cloud-Service-Partner werden im unteren Bereich des Displays angezeigt.

Tippen Sie auf den Geratenamen, um ihn als Medienquelle auszuwahlen. Auf dem aktuell ausgewahlten Quellgerat wird, falls
vorhanden, neben dem Namen Source angezeigt. Das aktuell ausgewahlte Aufnahmegerat zeigt, falls vorhanden, neben
seinem Namen die Meldung Rec an.

Tippen Sie auf den Namen des Streaming- oder Cloud-Dienstes, um ihn als Medienquelle auszuwahlen. Wenn Sie noch
keine Verbindung zum Dienst hergestellt haben, werden Sie aufgefordert, sich mit Inrem Benutzernamen und Passwort
anzumelden oder einen Weblink und einen Code anzugeben, um lhr Gerat zu aktivieren. Sobald Sie angemeldet oder
aktiviert sind, kénnen Sie den Streaming- oder Cloud-Dienst zum Durchsuchen und Hinzufiigen von Tracks verwenden.
Streaming- und Cloud-Dienste kénnen im Meni Settings aktiviert oder deaktiviert werden.

Tippen Sie oben im Display auf das WLAN-Symbol, um das Wi-Fi - Verbindungsmenii zu 6ffnen.

Tippen Sie auf das Computersymbol oben im Display, um SC6000M PRIME in den Computer-Modus zu schalten. Im
Computer-Modus kénnen Sie mit SC6000M PRIME MIDI-Nachrichten vom Computer senden bzw. empfangen.

Tippen Sie auf das Auswurfsymbol neben einem Laufwerksnamen, um diese Quelle auszuwerfen. Wenn gerade ein Track
aus der ausgewahlten Quelle verwendet wird, erscheint eine Warnmeldung, die darauf hinweist, dass die Tracks entladen
werden. Tippen Sie auf Eject Anyway, um fortzufahren, oder tippen Sie auf Cancel, um zum Meni Quelle zuriickzukehren.

Tippen Sie auf das X, um das Quellenmenii zu verlassen.

Wi-Fi

Uber das Wi-Fi-Menii kénnen Sie eine Verbindung zu einem lokalen Internetnetzwerk herstellen, damit Sie verbundene Streaming-
und Cloud-Dienste durchsuchen kénnen.

Tippen Sie oben auf der Seite auf das WLAN-Symbol, um WLAN zu aktivieren. Nach der Aktivierung wird eine Liste der lokalen
Netzwerke auf dem Display angezeigt.

Tippen Sie auf den gewlnschten Netzwerknamen, um eine Verbindung herzustellen. Wenn ein Passwort erforderlich ist,
werden Sie aufgefordert, es einzugeben. Sobald eine Verbindung hergestellt ist, wird Verbunden neben dem
Netzwerknamen angezeigt.

Tippen Sie auf das Zahnradsymbol neben dem Netzwerknamen, um Informationen zum Netzwerk anzuzeigen.

Tippen Sie auf die Schaltflachen Automatisch Verbinden Ein/Aus, um die automatische Verbindung zum Netzwerk zu
aktivieren oder zu deaktivieren.

Tippen Sie auf Ignorieren, um die Anmeldeinformationen fiir das Netzwerk zu ignorieren.
Tippen Sie auf SchlieRen oder auf eine Stelle auBerhalb des Menis, um das WLAN-Informationsmeni zu schlief3en.
Sie kénnen Wi-Fi auch in diesem Meni deaktivieren, indem Sie erneut auf das Symbol oben am Display tippen.

Engine Lighting

Im
Beleuchtungsgerdte wie DMX-Scheinwerfer und Smart Lights mit
SoundSwitch steuern, um lhre Musik und Lichter nahtlos zu
synchronisieren.

Engine Lighting-Menu kénnen Sie angeschlossene

Um Engine Lighting zu aktivieren, vergewissern Sie sich, dass
die Engine Lighting -Option unter Services im Hardware-
Menii Settings auf On eingestellt ist. Sobald Engine Lighting
aktiviert ist, konnen Sie im Einstellungsmeni auf das
Zahnradsymbol tippen, um die Seite fur die
Beleuchtungssteuerung zu 6ffnen. Sie kénnen diese Seite auch
aufrufen, nachdem Sie sie aktiviert haben, indem Sie zweimal
auf die Taste View drucken.
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Wenn Sie Engine Lighting zum ersten Mal verwenden, kdnnen Sie ein Basic - oder Pro -Layout fir die Performance auswéhlen
(siehe rechts):

Basic: Eine einfache Schnittstelle zur Steuerung von Smart Lights-, Farb-, Blackout- und Stroboskop-Lichteffekten.
Pro: Volle Kontrolle tiber alle Lichteffekte flir DMX und Smart Lights, Bewegungen, Stroboskop und mehr.

Sie werden auch gefragt, ob Sie Philips Hue Smart Lights verbinden mdchten, wenn Sie Engine Lighting zum ersten Mal
verwenden. Dies kann auch spater Uiber das Men( Engine Lighting Einstellungen konfiguriert werden.

Besuchen Sie soundswitch.com fir weitere Informationen zur Verwendung der SoundSwitch-Beleuchtungssteuerung mit lhrem
SC6000M PRIME.

Tippen Sie oben auf dem Touchscreen auf die Registerkarte Einstellungen, um die Engine Lighting-Einstellungen zu 6ffnen.

Allgemeines

Engine Lighting Status: Diese Einstellung zeigt den aktuellen
Verbindungsstatus zu Engine Lighting-Geraten an. Wenn Running
angezeigt wird, ist Engine Lighting aktiv. Tippen Sie auf Stop, um
Engine Lighting zu deaktivieren. Tippen Sie zum Reaktivieren auf
Start.

Connection Status: Diese Indikatoren zeigen an, ob Engine
Lighting Signale von bis zu vier angeschlossenen Spielern
empfangt.

Sync Offset: Verwenden Sie diesen Schieberegler, um einen
Zeitversatz fur die Synchronisierung lhrer verbundenen Lichter
von -1 bis 0 bis +1Sekunden anzuwenden.

Show Advanced Controls: Aktivieren Sie diese Option, um
zwischen den Basic- und Pro-Steuerelementen umzuschalten.

Randomize Autoloops: Diese Einstellung legt fest, ob Autoloops
zuféllig oder in Reihenfolge abgespielt werden.

Override Scripted Tracks: Diese Einstellung legt fest, ob ein
vorprogrammierter Track verwendet wird, der mit einer Audiodatei
gekoppelt ist (Off) oder ob Sie ihn mit den integrierten
Bedienelementen uberschreiben kénnen (On).

Loop Auto Strobe: Mit dieser Einstellung kénnen Sie automatisch
Stroboskopeffekte erzeugen, wenn ein Loop Roll aktiviert ist.

Broadcast Art-Net: Mit dieser Einstellung konnen Sie das
Senden des Art-Net-Protokolls aktivieren oder deaktivieren, um
DMX-Schnittstellen tGber eine Netzwerkverbindung zu steuern.

Strobes: Diese Einstellung bestimmt, ob Strobe-Effekte aktiviert
oder deaktiviert sind.

Philips Hue: Aktivieren Sie diese Option, um eine Verbindung mit
verfugbaren Philips Hue-Smart-Geraten herzustellen.

Player Mode: Mit dieser Einstellung kénnen Sie bestimmen, ob
Sie den 2 Player - oder 4 Player -Betrieb nutzen.

Active Faders: Mit dieser Einstellung kénnen Sie die Engine
Lighting-Steuerung auf bis zu vier Kanélen gleichzeitig aktivieren
oder deaktivieren. Tippen Sie auf die Namen CH1-CH4, um jeden
Kanal zu aktivieren.

DMX Interfaces

Effect Overrides Controls

Color Overrides

Light Show Style

Grundansicht

] Override Autoloops Static Looks. Intensity Position Pre

Effect Overrides

eferences

Effect Overrides Controls

Position Overrides

Pro-Ansicht

Verwenden Sie dieses Meni, um angeschlossene DMX-Schnittstellen und ihre Universum-Zuweisungen anzuzeigen.

Philips Hue

Verwenden Sie dieses Men(, um Philips Hue-Geréate einzurichten.
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Appendix (English)
Technical Specifications

Analog Output 2.0 Vrms (0 dBFS, 1 kHz)

Signal-to-Noise Ratio 116 dB

Distortion (THD+N) < 0.0015%
Frequency Range 22-22,000 Hz
Digital Output Sampling Rate 96 kHz
Bit Depth 24-bit
Playable Media Type SD, SDHC, SDXC card

USB mass-storage devices (flash memory,
external HDD enclosures)

File Systems exFAT (recommended)
FAT32

File Formats AAC/M4A
AIF/AIFF (44.1-192 kHz, 16-32-bit)
ALAC
FLAC
MP3 (32-320 kbps)
MP4
Ogg Vorbis
WAV (44.1-192 kHz, 16-32-bit)

Platter 8.5” / 216 mm (diameter)
Metal construction

Display 10.1” / 256 mm (diagonal)
Full-color LED-backlit display with touch interface
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Connections 2) RCA output pairs
2
1

3) USB Type-A ports (for USB drives) (Rear-panel ports supply
900 mA for USB 3.0 devices, 500 mA for USB 2.0 devices.
Front-panel port supplies 500 mA for USB 2.0 devices only.)

coaxial digital outputs
1/8” (3.5 mm) mini TS input (remote start)

(2)
(2)
(1)
(3)

(1) USB Type-B port (for computer connection)
(1) SD card slot

(1) Ethernet link port

(1) IEC power inlet with locking connector

Power Connection: IEC
Input Voltage: 110-240 VAC, 50/60 Hz
Consumption: 75 W

Dimensions 12.6”7 x 18.2” x 6.0”
(width x depth x height) 35 3y 462 x 15.2 cm

Weight 15.62 Ib.
7.08 kg

Specifications are subject to change without notice.

Trademarks & Licenses

Denon is a trademark of D&M Holdings Inc., registered in the U.S. and other countries. Denon DJ products
are produced by inMusic Brands, Inc., Cumberland, Rl 02864, USA.

Engine DJ incorporates élastique Pro V3 and [tONaRT] V2 by zplane.development.

Kensington and the K & Lock logo are registered trademarks of ACCO Brands.

macOS is a trademark of Apple Inc., registered in the U.S. and other countries.

SD, SDHC, and SDXC are registered trademarks of SD-3C, LLC.

Windows is a registered trademark of Microsoft Corporation in the United States and other countries.

All other product names, company names, trademarks, or trade names are those of their respective owners.

This product uses software and technology under license. Please visit denondj.com/product-legal for a
complete list.
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